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INHOUD DOOS:

. 1 camera

. 1 monitor

. 2 adapters

. 1 schroef, 1 plug en 2 snoerbinders
. Deze gebruikshandleiding

. WIFI koppeling snelstart handleiding

PRODUCT OVERZICHT

Camera (Fig. 1)

Lichtsensor

Microfoon

Lens

Infrarood LED

Luidspreker

Adapter aansluiting

Wifi pair knop (verbinden met router)
Antenne

Temperatuur sensor

Power indicatie LED

Monitor pair knop (verbinden met monitor)

WRNOU AWM

=8

Monitor (Fig. 2)

1 LCD scherm

2. Volume indicatie LED's
3, VOX indicatie LED
4. Power indicatie LED
5. Knop volume +

6. Knop volume -

7. Microfoon

8. Speaker

9. Aan-/uitknop

10. Antenne

1. Menuknop

12. Terugspreek knop
13. Adapter aansluiting

14. Batterij compartiment
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SETUP
1. CAMERA EN MONITOR SETUP
1.1 Stroomvoorziening camera
Verbind de meegeleverde adapter met een stopcontact en de aansluiting op de
achterkant van de camera. De camera schakelt automatisch in na aansluiten van de
adapter(zie Fig. 3).
LET OP: Gebruik de adapter met OUTPUT: 5V DC 2.0A voor de camera.
1.2 Camera plaatsen
Plaats de camera op de gewenste locatie.
LET OP: Draai de camera niet handmatig! Draaien van de camera lens kan worden
gedaan via het menu van de monitor (zie Fig 11).
1.3 Nachtzicht
De camera is voorzien van acht hoge intensiteit LED's om in het donker een duidelijk
beeld te kunnen opvangen. Wanneer de lichtsensor weinig licht meet, wordt nachtz-
icht automatisch geactiveerd en gaan de LED’s aan.
1.4 Kamertemperatuur meting
De temperatuursensor op de camera meet de kamertemperatuur. Op het scherm van
de monitor wordt de kamertemperatuur weergegeven.
1.5 Stroomvoorziening monitor

2.1

De monitor werkt op een 3,7V 2600mAH (Li-ion) ingebouwde batterij en op netstroom
via de meegeleverde adapter.

Verbind de meegeleverde adapter met een stopcontact en de aansluiting op de
achterkant van de monitor (zie Fig. 4).

Open het batterij compartiment aan de achterkant van de monitor, sluit de connec-
tor van de batterij aan, plaats de batterij in het compartiment en sluit vervolgens het
batterij compartiment.

Zet de aan uit schakelaar op de bovenkant van de monitor om naar ‘ON’ De indicatie-
LED op de monitor zal groen oplichten (zie Fig. 4).

LET OP 1: Gebruik de adapter met het label OUTPUT: 5V DC 1.0A.

LET OP 2: Wanneer de babyfoon op de accu wordt gebruikt zal het power indicatie lampje bij
een voldoende volle accu groen branden.

Wanneer de accu bijna leeg is zal het indicatie lampje rood gaan knipperen.

Als de adapter wordt aangesloten laadt de batterij op en zal het indicatie lampje rood branden.
Wanneer de accu volledig is opgeladen, zal het indicatie lampje uitschakelen (indien de moni-
tor uit staat).

LETOP 3: “ i « MW <8 (buiten bereik) zal verschijnen op het scherm van de monitor wan-
neer de camera buiten bereik is.

MONITOR KNOPPEN
Volume instellen

Pas het volume aan door de knoppen voor volumeselectie g & s in te drukken.
(zie fig. 5)
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Terugspreek Functie
Houd de terugspreekknop gf ingedrukt om te spreken door de camera unit. Het g
icoontje verschijnt op het scherm. (zie Fig. 6)

TOUCH SCREEN MENU OPTIES

Druk op het scherm van de monitor, om het menu te laten verschijnen op het beeld-
scherm. (zie Fig. 7)

Druk op de aan te passen menu optie om deze te selecteren.

LET OP: Touch screen keuzes dienen binnen 5 seconden te worden geselecteerd. Na 5
seconden keert het scherm automatisch terug naar live view.

Alleen geluid modus

Druk op het @ icoon om alleen geluid modus in te schakelen. De video beelden zullen
dan na 10 seconden worden uitgeschakeld, het geluid blijft wel doorkomen. Door op
het scherm te drukken kan het beeld steeds voor 15 seconden worden opgeroepen.
(zie Fig. 8)

Inzoom functie
Druk op het Zoom ] icoontje in het scherm voor een beeld dat 2x is ingezoomd. Druk
nogmaals om terug te keren naar normaal (uitgezoomd) beeld. (zie Fig. 9)

Muziek Functie

De camera kan 10 verschillende slaapliedjes afspelen.
Druk op het muziek icoon & op het scherm en druk op P of 44om het gewen-
ste nummer te selecteren. De camera zal nu het geselecteerde nummer blijven
afspelen. Druk op JJ=om alle nummers achter elkaar af te spelen (zie Fig. 10).
Druk op &om de muziek weer uit te schakelen. (zie Fig. 10).

Camera Pan/Tilt bediening op de monitor

De camera kan op afstand via de monitor worden bediend. De kop van de camera
heeft de mogelijkheid naar boven, onder, links en rechts te roteren. Druk op de
omhoog A of omlaag W icoontjes om de camera respectievelijk naar boven en naar
beneden te bewegen. Druk op de naar links < of naar rechts » icoontjes om de camera
naar links of naar rechts te bewegen (zie Fig. 11).

LET OP: De monitor zal geen geluid doorgeven terwijl de camera draait.

MENU OPTIES

1. Druk op de menuknop & op de monitor, om het menu te laten verschijnen op
het beeldscherm. (zie Fig. 12)

2. Het hoofdmenu bevat 5 submenu’s

VOX-functie (Activeren van monitor d.m.v. geluid)
Selecteer VOX 4%in het menu van de monitor. Hier kan de VOX stand worden
ingeschakeld ‘on’ of worden uitgeschakeld ‘off' Het scherm zal wanneer de vox
aan staat na 10 seconden worden uitgeschakeld, maar de VOX-LED 4" zal blijven
branden (zie Fig. 13).
Wanneer het opgenomen geluid op de camera het ingestelde niveau bereikt (zie
Fig. 13), zal het scherm automatisch aangaan. Na 20 seconden gaat het scherm
weer automatisch uit. _
De gevoeligheid van de Vox is in 3 standen in te stellen hoog & midden# en laag
*#, bij hogere gevoeligheid activeert het scherm bij zachtere geluiden.
In de VOX mode wordt het scherm ook ingeschakeld als de verbinding wordt ver-
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broken met één van de camera’s of wanneer een temperatuur alarm wordt gegeven.

Helderheid instellen

Pas de helderheid aan door in het menu op het helderhei oon te drukken, voor
aanpassen van helderheid kan de + (helderder) en de - (donkerder) worden gebruikt. (zie
Fig. 14)

Temperatuur instellingen
In dit menu &t kan gekozen worden welke temperatuureenheid wordt weerge-
geven; graden Celsius of graden Fahrenheit (zie Fig. 15).
Er kan een temperatuuralarm worden ingeschakeld. Wanneer u kiest voor “Alert on”
en de gemeten temperatuur komt buiten het ingestelde temperatuurbereik, dan
geeft de monitor een alarmsignaal. Het temperatuurbereik voor het alarm wordt
ingesteld door de boven- en ondergrens voor de temperatuur in te stellen onder
“Celsius” of “Fahrenheit” (zie Fig. 15).

Camera selectie
In dit menu kan worden geschakeld tussen verschillende aangesloten camera's. (zie
Fig. 16). 0
Druk op het auto-scan icoon om met een 8 seconden interval automatisch te
schakelen tussen iedere aangesloten camera. (zie Fig. 16).

Camera instellingen
In het“Cam Setting” menu kun je iedere camera verbinden met een eigen kanaal op de
monitor. Je kan tot 4 camera'’s koppelen aan de monitor. Verbind de eerste camera altijd
op kanaal 1! Elke volgende camera kan willekeurig op kanaal 2 tot 4 worden aangesloten
Verbind de camera eerst draadloos met de Wifi router voordat je deze koppelt aan
de monitor, tijdens het verbinden met de Wifi router verliest de camera de connec-
tie met de monitor. Volg hiervoor de stappen van hoofdstuk 6.
Kies het kanaal waarop je de camera aan de monitor wilt koppelen(Kies bij het
aansluiten van de eerste camera altijd kanaal 1!). Druk vervolgens op het “camera
toevoegen” icoon & De monitor probeert nu connectie te maken met de camera,
op het beeldscherm van de monitor zal een animatie verschijnen.
Houd vervolgens met het bijgeleverde pinnetje de monitor pair knop aan de
onderkant van de camera gedurende 3 seconde ingedrukt. De camera is nu gekop-
peld aan de monitor.

Als je een camera wilt verwijderen selecteer dan het kanaal van de camera die je wilt
verwijderen en druk vervolgens op het “verwijder camera”icoon gCamera 1kunje
alleen overschrijven en niet verwijderen.

LET OP: Wanneer een camera op het eerste kanaal van de monitor wordt
| worden alle k len gereset. Dit betekent dat alle andere eerder
verbonden camera’s ook i verbonden zullen worden.




BEELDSCHERMWEERGAVE

De statusbalk bovenaan het scherm geeft de status en instellingen van de babyfoon
weer (zie Fig. 18).

Indicator signaal sterkte

Nummer geactiveerde camera

Indicator temperatuur alarm aan/uit

Weergave kamertemperatuur

Indicator zoom in

Indicator auto-scan functie

Alleen geluid modus indicator

Indicator muziek

Geluid uit (mute) indicator

Terugspreek functie

Batterij status indicator / indicator voor opladen

VOENAULAWN =

-e

TELEFOON/TABLET KOPPELING

Bekijk je baby overal, waar en wanneer je maar wilt!

l*‘ﬂ Mossior

=210

Wi-Fi Rainer Ssamphone, Tabler

Voor de installatie heb je de volgende onderdelen nodig.

h & 1,
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Download en start de Luvion Connect app.
Android: Ga naar de Google Play Store, zoek naar ‘Luvion Connect’en installeer.
i0S: Ga naar de App Store en zoek naar ‘Luvion Connect’ en installeer.

QR ANDROID

= "El

Verbind de camera draadloos aan de rout:
1. Druk in de app op het camera toevoegen
met internet’ (Zie fig. A1)

2. Verbind de meegeleverde adapter met een stopcontact en de aansluiting op de
achterkant van de camera.

3. De camera schakelt automatisch in na aansluiten van de adapter, na 30 seconden is
de camera gereed.

4. Druk op :3) om naar de volgende stap te gaan (Zie fig. A2).

Druk de pair knop in en houdt deze vast tot het LED indicatie lampje op de cam
era groen gaat knipperen (+- 5 seconden).

5. Druk op Q) om naar de volgende stap te gaan (Zie fig. A3).

LET OP: Wanneer de camera eerder al is verbonden zal de nieuwe verbinding
de oude registratie overschrijven.

coontje. Kies ‘verbind de camera

e

Al A2 A3

6. a.Druk op de’home knop’van de telefoon en ga naar ‘instellingen’ @

b. Ga naar ‘Wifi’ (indien deze staat uitgeschakeld schakel deze dan in).

c. Kies in de netwerklijst de naam van de camera ‘LuvionConnect-XXXXXX"

d. Keer zodra de camera verbonden is terug naar de LuvionConnect app.

LET OP: In de Android app kan eventueel gebruik worden gemaakt van de wifi
sneltoets in het scherm =), kies de naam van de camera uit de wifi lijst en gebruik
vervolgens de back toets van de telefoon (rechts onderin) om terug te keren naar
de app.

(Zie ook A4 op de volgende bladzijde)



7. De app zoekt nu naar alle Wifi netwerken die binnen bereik zijn. Selecteer jouw
eigen Wifi netwerk en voer het wachtwoord van het Wifi netwerk in. (Zie fig.

A5).

LET OP: Zorg ervoor dat je het juiste wachtwoord voor het Wifi netwerk opgeeft,
anders wordt een netwerk fout gegeven en kan geen verbinding worden
gemaakt.

LET OP 2: Het kan enkele minuten duren totdat de camera is verbonden aan het
Wifi netwerk, tot die tijd wordt de status “Verbinden” weergegeven.

8. Het standaard paswoord ‘12345678’ moet nu worden gewijzigd in een veilig
eigen paswoord, voer uw nieuwe paswoord in en herhaal deze voor controle. (zie
fig. A8). Alleen hoofdletters, kleine letters, cijfers en de volgende speciale

tekens worden ondersteund: “#$%&'()*+,-./;;<=>?@\A_{|}~"

LET OP: Indien je de status “verkeerd wachtwoord” krijgt heb je waarschijnlijk
een niet ondersteund teken gebruikt, verwijder de camera en volg de stappen
vanaf 6.4 opnieuw.

9.In de app zie je nu de nieuwe camera in de lijst staan, druk op de camera om de
live camera beelden te bekijken. (Zie fig. A7)

AS A6
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Functies startscherm app (zie fig. A9)
1. Camera naam

2. Connectie status

3. Instellingsmenu

4. Verversen van het scherm

5. App afsluiten

6. Camera toevoegen

7. App informatie

Functies van het live videoscherm (Zie fig. A10)
1. Terug: Druk op dit icoontje om terug te gaan
naar het startscherm.

2. Temperatuur weergave: Weergave van de
door de camera gemeten temperatuur.

3. Foto: Druk op het fototoestel icoontje om
een foto te maken en op te slaan op de
telefoon/tablet.

4. Video: Druk op het camera icoontje om een
opname te starten/stoppen (per video kan max-
imaal 3 minuten worden opgenomen).

LET OP: Foto’s en video's worden opgeslagen in
het interne geheugen van de telefoon/tablet.

5. Foto/video album: Druk op het map icoontje
om de video’s foto’s te bekijken. Om foto’s /
video’s te verwijderen hou je op Android de te
verwijderen foto ingedrukt en op iOS kies je
‘wijzigl

6. Volume: Druk op het speaker icoontje om het
volume aan te passen.

7. Pan/Tilt bediening: Druk op de omhoog A,
naar beneden Y, naarlinks<en naar rechts > Al0

icoontjes om de camera te draaien.

8. Terugspreekfunctie: Druk eenmaal op het terugspreek icoontje om te kunnen
praten naar de camera. Druk nogmaals om de verbinding weer te sluiten.

LET OP: Zolang terugspreekfunctie actief is zal geluid vanaf de camera niet
doorkomen in de app.
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6.7 Functies van het instellingsmenu van de app (Zie fig. A11)
Druk voor dit menu op het instellingsicoontje o op het startscherm (Zie fig. A9)
1. Naam: Camera naam, druk op het ¢ icoon
om de naam te wijzigen.
2. Wachtwoord: Voer het correcte wachtwoord
in om toegang te krijgen tot de camera.
3. UID: Elke camera heeft een unieke identificatie
code. Door UID en wachtwoord te delen kun je
de beelden eventueel delen.
4. Temperatuur: Druk op de schuif === om te
schakelen tussen Celsius en Fahrenheit. De
getoonde waarde is actief.
5. Kennisgeving: Druk op schuifjes # naast
‘Geluid’ en ‘Temp’ om push notificaties te activeren
of uit te schakelen bij geluid. Wanneer actief zal de
app een notificatie sturen het op de monitor
ingestelde geluids-niveau wordt bereikt.
6. Camera verwijderen: Druk op het
icoontje om de camera uit de app
te verwijderen. Al )
7.Wachtwoord veranderen: Druk op het slot  icoontje om het Waclhtwoord te
veranderen. Deze optie is alleen beschikbaar wanneer je verbonden bent met
hetzelfde netwerk als de camera. Het wachtwoord is standaard ingesteld op
12345678 wijzig dit naar een zelf gekozen wachtwoord bij het eerste gebruik!

6.8 LED indicatie betekenis (camera)

7 PROBLEEM & OPLOSSING

71 Eris geen beeld op de monitor
Zorg ervoor dat de camera en monitor adapter volledig ingeplugd zijn.
Zorg ervoor de aan/uit schakelaar van de monitor op ‘on’staat en dat de monitor
voldoende is opgeladen.
Herstart de camera door deze van de adapter los te koppelen en opnieuw te
verbinden. De camera zal na 25 seconden weer herstart zijn.
Wanneer de groene powerindicatie-LED brandt, maar er alleen geluidsinput wordt
waargenomen (en scherm dus uit is), kan het zijn dat de alleen geluid modus of
VOX functie (geluidsactivatie) is ingeschakeld. Druk op de menu-knop om het
scherm in te schakelen. Voor instructies voor het eventueel uitschakelen van deze
functies zie 3.1 en 4.1 in deze handleiding.

7.2 Interferentie/storing/slechte verbinding op de monitor
Zorg dat de camera minstens 1,5 meter van andere 2.4 GHz producten af staat
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(bijvoorbeeld Wifi routers, bluetooth apparaten en magnetrons)
Wanneer er een oven of magnetron in een rechte lijn tussen de camera en monitor
instaat, kan dit het signaal beinvloeden. Verwijder daartoe de oven of magnetron
of zet deze uit.
Zorg ervoor dat de camera en monitor zich binnen elkaars bereik bevinden (bereik
in open veld is maximaal 300 meter, binnenshuis 50 meter).
Camera maakt geen verbinding in de app
Timeout: Zorg dat de telefoon of tablet verbonden is met het internet via een Wifi
of 4G netwerk.
Offline: Zorg dat de camera aan staat en is verbonden met het internet.
Video problemen in de app
Geen video beeld: Bekijk de status van de camera in het startscherm.
Video beeld is niet vloeiend: De kwaliteit/snelheid van het beeld hangt af van je
beschikbare bandbreedte (snelheid van je internet) en mogelijke verstoringen.
Camera LED indicator blijft rood
De camera kan geen contact maken met de router of heeft het contact verloren.
Controleer of de Wifi router normaal functioneert en herstart vervolgens de cam-
era door de adapter los te koppelen en opnieuw aan te sluiten.
Zorg ervoor dat de camera met de router is gekoppeld en dat hierbij het
correcte wachtwoord is gebruikt. Indien je hier niet zeker van bent verwijder
dan de camera uit de app en doorloop de stappen uit 6.4 opnieuw.
Zorg ervoor dat de camera binnen bereik van de Wifi router is. Probeer de
camera dichter bij de router te plaatsen en probeer het opnieuw.
Wachtwoord vergeten (app)
Verwijder de camera uit de lijst en doorloop de stappen uit 6.4 van deze handlei-
ding opnieuw.

VERZORGING & ONDERHOUD

Houd alle onderdelen en accessoires buiten bereik van kinderen.

Vingerafdrukken of vuil kunnen op de lens van de camera kunnen de beeldkwaliteit nega-
tief beinvloeden

Vermijd het aanraken van de lens met vingers.

Gebruik een zachte, droge doek om de lens te reinigen.

Houd de camera droog. Vocht kan de elektronica blijvend beschadigen. Gebruik de baby-
unit of ouder-unit nooit in een natte of vochtige omgeving.

Gebruik of bewaar niet in stoffige of vieze ruimtes.

Bewaar niet op warme plaatsen. Hoge temperaturen kunnen de levensduur van de elek-
tronica negatief beinvioeden en de kunststof onderdelen aantasten.

Bewaar niet op hele koude plekken. Hierdoor kan vocht ontstaan waardoor de elektronica
wordt aangetast.

Probeer de behuizing van de onderdelen niet te openen! Bij openen van de behuizing kan
het product beschadigen en vervalt de garantie.

Laat het product niet vallen en vermijdt hevige schokken.

Gebruik dit product alleen met de adapter die is meegeleverd of als accessoire voor dit
product wordt aangeboden. Het aansluiten van andere adapters kan leiden tot defecten.
Overbelast het stopcontact of verlengsnoeren niet. Dit kan resulteren in schokken of brand.
Dit systeem functioneert op 2.4 GHz.
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VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

Volg deze veiligheidsvoorschriften op om letsel door kabels van de babyfoon te
voorkomen:

Zorg dat de camera en adapter buiten bereik van de baby en/of kinderen zijn (minimaal 1
meter).

LET OP: Neem deze maatregel in acht, ook wanneer de baby nog niet mobiel is.

Plaats de camera of kabels NOOIT in de wieg of het bedje!

adapter

Zorg dat de adaptersnoeren veilig zijn weggewerkt. Bundel te lange draden met tape of
draadbinders.

Gebruik een draadloze monitor om het risico van wurging door de bedrading te voorkomen.
Gebruik nooit verlengsnoeren met de AC adapters. Gebruik alleen de meegeleverde AC
adapter.

Lees de gebruikshandleiding goed door en volg alle aanwijzingen op.

Bewaar de handleiding voor naslag.

Zorg voor een goede afvoer van warmte; bedek nooit de baby-unit, ouder-unit en/of neta-
dapters.

Zorg dat de draden niet beschadigd raken en voorkom dat er over de draden gestruikeld
kan worden.

Houd kleine onderdelen buiten bereik van kinderen.

Het product is geen speelgoed. Laat kinderen er niet mee spelen.

Deze babyfoon is geen vervanging voor ouderlijk toezicht.

Gebruik de monitor of camera niet in de buurt van water.

Test deze babyfoon en alle functies voor gebruik, zodat u bekend bent met alle functies.
Raak de stroom contactpunten nooit aan met scherpen of metalen objecten.
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SPECIFICATIES

Camera

Frequentie 24Ghz

Beeld Sensor CMOS beeldsensor

Lens f4.4mm,F 20

IRLEDs 8 stuks

Afmetingen 85 (L) x 100 (B) x 110 (H)

Gewicht 225g+59

Voedingsadapter Input: 100-240V AC, 50/60Hz, 0,5A
Output: 5.0V DC, 2.0A

Bedrijfstemperatuur 0°C ~ 40°C (32°F ~ 104°F)

Monitor

Frequentie 24GHz

Beeldscherm 5"TFT LCD touch screen

Beeldscherm kleuren Full-color

Helderheidscontrole 8 niveau's

VOX Spraak activatie, Geluidsmodus

Afmetingen 150 (L) x 106,6 (H) x 49 (B) mm

Gewicht 272g+59

Voedingsadapter Input: 100-240V AC, 50/60Hz, 12-16VA
Output: 5.0V DC, 1.0A

Batterij specificaties 3,7V 2600mAh (Li-ion)

Bedrijfstemperatuur 0°c ~ 40° (32°f ~ 104°F)

D
vooraf gep

De Luvion Connect-app wordt regelmatig gewungd daardoor kunnen de inhoud, beschnjvmgen en
specicaties in deze handleiding zonder i ing worden ij
Ga voor een actuele versie naar: https://www. Iuwon nI/contact/

Dit product is in overeenstemming met de essentiéle eisen zoals omschreven in de Europese
richtlijnen. De verklaring van conformiteit is beschikbaar op: https://www.luvion.nl/doc/Grand-Elite-
3-Connect-Plus

* iPhone, iPad zijn handelsmerken van Apple Inc.

*Google Play is een handelsmerk van Google Inc. E c €

“This device s for indoor use only
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BOX CONTENTS:

. 1 camera

. 1 monitor

. 2 power adapters

. 1screw, 1 plug en 2 cable binders
. This user manual

. WIFI/APP pairing quickstart manual

PRODUCT LAYOUT

Camera (Fig. 1)

Light sensor

Microphone

Lens

Infrared LEDs

Speaker

Power adapter plug

Wifi pairing button (to connect the camera to the router)
Antenna

Temperature sensor

Power indicator LED

Monitor pairing button (to connect the camera to the monitor)

SgYeeNOoUAWN =

~e

Monitor (Fig. 2)

1 LCD screen

2. Volume indicator LEDs
3 VOX indicator LED

4. Power indicator LED
5. Volume up button

6. Volume down button
7. Microphone

8. Speaker

9. Power ON/OFF switch
10. Antenna

1. Menu button

12, Talkback button

13. Power adapter plug

14. Battery compartment
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SETUP
1. CAMERA EN MONITOR SETUP
1.1 Power supply camera
Plug one end of the provided power adapter into a wall outlet and the other end
into the back of the camera. Camera automatically turns on when plugged in(see
Fig. 3).
NOTE: Use the adapter labelled OUTPUT: 5V DC 2.0A for the camera.
1.2 Placing the camera
Place the camera in a convenient location, point the lens toward the observation area.
NOTE: Don't turn the camera manually! Rotating the camera head should only be done
through the menu of the monitor(see Fig 11).
1.3 Night vision
The camera is equipped with 8 high-intensity LEDs to create clear images in the dark.
When the light sensor detects low ambient light levels, the LEDs are automatically
activated.
1.4 Room temperature measurement
The temperature sensor measures the room temperature on the camera side, the tem-
perature will be displayed on the screen of the monitor.
1.5 Power supply monitor
The monitor has a built in 3.7V 2600mAh (Li-ion) battery and uses household AC power
current.
Plug one end of the provided power adapter into a wall outlet and the other end
into the monitor (see Fig. 4).
Open the battery compartment on the back of the monitor. Connect the bat-
tery to the monitor, place the battery in the compartment and close the battery
compartment
Slide the power switch to‘ON’ (see Fig. 4).
NOTE 1: Use the adapter labelled OUTPUT: 5V DC 1.0A for the monitor.
NOTE 2: When there is power on the monitor, the “Power” LED will light up green.
When the battery is low, the “Power” LED will start blinking red.
When the battery is charging, the “Power” LED will be continually red.
Once the bitferv is fully charged, the “Power” LED will turn off (if the monitor is turned off)
NOTE 3: “ &= B <£8" (out of range) will be displayed on the LCD screen if the monitor
and camera are too far apart.
2. MONITOR BUTTONS
2.1 Volume setting
Press volume up or volume down 42 & & toadjustthe volume level. (see Fig. 5)
22 Talkback function

Press and hold the talk back button g to speak through the camera unit, the gf
icon will be displayed on the screen (see Fig. 6)
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TOUCH SCREEN MENU OPTIONS

Tap the screen and the touch screen menu will be displayed on the right side of your
screen (see Fig. 7).

Tap on the menu function you wish to adjust to select it.

NOTE: Touch screen settings need to be completed within 5 seconds. After 5 seconds
the screen will return to live view automatically.

Sound only mode

Tap the &3 icon to activate the sound only mode. The video feed will then be turned
off after 10 seconds, the sound will continue to work. When you touch the screen the
screen will be activated for 15 seconds. (see Fig. 8)

Zoom function
Tap the zoom 1] icon once to enter zoom mode, the screen will display 2x zoom im-
age, tap the zoom | icon again to return to normal (non-zoomed) view (see Fig. 9).

Music Function

The camera can play 10 different lullabies.
Tap the music &' icon on your screen and tap P or 44 to choose the song you
want to be played on the camera. The camera will now continue to play the se-
lected song. Tap 3= to play all tracks one after the other (see Fig. 10).
Tap J3 to turn the music off again (see Fig. 10).

Camera Pan/Tilt remote control function

On the monitor you can remotely control the camera. The camera head has the ability
to rotate up, down, right and left. Tap the up A or down W icons on your screen to
move the camera up or down. Tap the left € or right Y icons on your screen to move
the camera to the left or right (see Fig. 11).

NOTE: The monitor will be in silent mode when the camera rotates.

MENU OPTIONS

1. Press the menu button i on top of the monitor to display the main menu on
the screen.

2.The main menu contains 3 submenus (see Fig. 12).

VOX-function (Activating the monitor by sound)
Select VOX 4 in the menu of the monitor. Here you can activate the VOX mode,
when ‘ON'is selected the VOX mode is active and when ‘OFF'is selected the VOX
mode is not active. When VOX mode is active the screen will automatically turn off
after 10 seconds, the VOX-LED 4 on the side of the screen will then light up (see
Fig. 13).
When the sound level near the camera reaches the pre-set level (see Fig. 13), the
screen will automatically re-activate. After 20 seconds the screen will automati-
cally turn off again. . _
The VOX-Sensitivity can be set to three different levels, high 2, medium #and
low &, the higher the sensitivity the lower the sound level needs to be at the
camera side for the monitor to activate.

Brightness settings
To adjust the screens brightness you select the

icon in the menu, here you can make
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the screen brighter by tapping + or darker by tapping the - (see Fig. 14).

Temperature settings
Select the temperature settings submenu {¢+ in the menu screen, here you can
choose if you want the temperature to be displayed in Celsius or Fahrenheit (see
Fig. 15).
You can also set the temperature range for the temperature alert. If you select
“Alert On” to activate the temperature alert, a warning sound will be emitted by
the monitor unit when the measured temperature is outside the pre-set param-
eters. (See Fig. 15).

Camera selection
In this submenu you can choose between multiple connected cameras. (See Fig.
16). ~
Tap the auto-scan icon for the auto-scan feature, this will display images from
each camera in eight-second intervals. See Fig. 16).

Camera setting
In the “Camera Setting” menu you can connect each camera to a separate channel on
the monitor. You can add up to 4 cameras to a monitor. Always connect the first camera
to channel one, any subsequent extra cameras can be added to channel 2 through 4 in
any order you please.
First, you need to connect the camera to your Wifi router via smartphone/tablet
before you pair the camera with the monitor. The camera loses its connection with
the monitor when connecting to the WiFi router. To connect the camera to a Wifi
router please refer to Section 6.
Select the channel on which you want to connect the camera to the monitor (for
the first camera always choose channel 1). Then press the “add camera”icon. The
monitor will try to connect to the camera, an animation will appear on the moni-
tor screen.
Press and hold the monitor pair button in the pinhole on the bottom of the
camera with the provided pin for at least 3 seconds. The camera is now con-
nected to the monitor.

If you want to delete a paired camera, select the channel of the camera you

would like to delete and tap the delete camera icon g Camera 1 can only be
overwritten but not removed.

NOTE: When (re)connecting a camera onto the monitor’s first channel all channels
will be reset, meaning all other previously connected cameras will also have to be
connected again.
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6.1

STATUS INFORMATION

The status bar will be displayed on the top of the screen (See Fig. 16).
Signal strength indicator

Number activated camera
Temperature alert on/off indicator
Room temperature indicator
Zoom in indicator

Auto-scan indicator

Audio only mode indicator

Music indicator

Mute indicator

Talkback indicator

Battery status / charging indicator

SgoeNOMAwWN =
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TELEPHONE/TABLET SETUP

Check up on your baby anytime and anywhere you want!

Wi-kFi Rower  Smamphone, Tablet

Before you start you need

b &
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Download and run the Luvion Connect app
Android: Go to the Google Play Store and search for ‘Luvion Connect’and install.
i0S: Go to the App Store and search for ‘Luvion Connect’and install.

the internet’ (see fig. A1).
2. Plug one end of the provided power adapter into a wall outlet and the other
end into the camera.

3.The camera will automatically turn on after connecting the power adapter, after
30 seconds the camera will be ready.

4.Tap (-E to go to the next step (see fig. A2).

Press and hold the PAIR button on the camera until the LED indicator light start
innkinfg\in green (+- 5 seconds).

5.Tap (2 )to go to the next step (see fig. A3).

NOTE: If the camera was registered to your app previously, the new pairing will
overwrite the previous registration.

Al A2 A3
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6. a. Press the 'home button’ on your phone and go to ‘settings’ ®
b. Go to 'Wi-Fi’ (If Wi-Fi is turned off, please turn it back on).
c.Tap on the name of the camera ‘LuvionConnect-XXXXXX"in your Wi-Fi list.
d. After the camera is connected, please return to the LuvionConnect app.
(see fig. A4)
NOTE: In the Android app you can also use the WiFi hot key = ), after choosing
the name of the camera from the WiFi list and use the back key of your phone
(b.ottom right) to return to the app. (Al_so see Ad)

S Ad ——
7.The app/camera will scan all available Wi-Fi networks within range. Select your
home Wi-Fi network and enter the correct password for this Wi-Fi network. (See
fig. AS).

NOTE: Please make sure you enter the correct password for the Wi-Fi network
otherwise a connection error will occur.

NOTE 2: It can take a few minutes before the camera is connected to your Wi-Fi
network, until that time the status “Connect”is displayed.

8.The standard password “12345678” must now be changed to a secure personal
password, enter your new password and repeat it for verification. (see fig. A8).
Only uppercase, lowercase, numbers and the following special characters are
supported: “#$%&'()*+,-./;<=>?@[\|A_{|}~"

NOTE: If you get the “wrong password” status, you have probably used an unsup-
ported character, remove the camera and follow the steps from 6.4 again.

9. In the app you will now see the new camera added to the list, tap the camera
here to start watching the live video feed. (see fig. A7)

AS A7 A8
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Start screen app (see fig. A9)
1. Camera name

2. Connection status

3. Settings menu

4. Refreshing the screen

5. Close the app

6. Add camera

7. App information

Live video screen functions (see fig. A10)
1. Back: Tap the back icon to go back

to the start screen.

2. Temperature measurement: The
temperature will be displayed here,

below the live view.

3. Photo: Tap the photo icon to take a
picture and save it to your smartphone

/ tablet.

4. Video: Tap the video icon to start /

stop a video recording. (each video
recording can be a maximum of 3

minutes)

NOTE: Photos and videos will be stored

on the internal memory of your
smartphone or tablet.

5. Photo/video album: Tap the map icon
to view and manage your videos/photos. Al0

To remove photos/videos on android

devices tap and hold the photo/video, on iOS you press edit at the top of the
screen.

6. Volume: Tap the speaker icon to adjust the volume.

7. Pan/Tilt remote control: Tap the up A , down Y/,

left < and right > icons to rotate the camera.

8. Talk back: Tap the icon once to activate talk back toward the camera. Tap
again to close the talk back connection.

NOTE: While talk back is activated the sounds from the camera side won't be
available in the app.

31
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6.7 The app settings menu functions (see fig. A11)
Tap the setting icon oF on the start screen (see fig. A9)
1. Name: Camera name, tap the / icon to
change the name of the camera.
2. Password: Enter the correct password to
access the camera.
3. UID: Each camera has a unique ID(UID).
By sharing this UID code and your password
you can share the video feed.
4. Temperature: Tap the switch == icon to
switch between Celsius and Fahrenheit. The
value that is shown on the switch is currently
selected.
5. Notifications: Tap the switch & icon next
to ‘Sound’and ‘Temp’ to activate or deactivate
push notifications based on sound and/or
temperature.If active you will receive a push
notification from the app when the sound or
temperature reaches the level that you have set
on the monitor.
6. Delete camera: Tap the bin (@) icon to remove
the camera from the app.
7.Change password: Tap the lock icon to
change the password. This icon will only be available
when your phone is connected to the same network as the camera. The default
password is ‘12345678, change the default password when you first use the
camera!

6.8 LED indicator (camera)

7 TROUBLESHOOTING

7.1 No video on the monitor
Make sure the camera’s power plug is pushed all the way in.
Make sure the monitor has enough battery power and is turned on.
Restart your camera, please unplug the power adapter and reconnect. The will
reboot and restart within 25 seconds.
If the power indication LED is on but only the audio can be heard, the sound only
or VOX mode could be active. Press the menu button to turn the screen back on.
For instructions to turn these functions off please check section 3.1 (Sound only) or
4.1 (VOX) of this manual.
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(Noise) Interference on your monitor
Make sure there is at least a 5 feet (1.5m) distance between the camera and other
2.4GHz products, such as Wi-Fi routers, Bluetooth devices or microwave ovens.
When a microwave or oven is in a direct line between the camera and monitor this
can negatively influence the signal strength. To solve this make sure the device is
no longer in a direct line between the camera and the monitor or turn it off.
Make sure the camera and the monitor are within range of each other (The range
is maximum 300 meters in open field or around 50 meters inside a house).

Camera has no connection with the app
Timeout: Make sure your smartphone or tablet is connected to a Wi-Fi router or
4G network.
Offline: Make sure the camera is on and connected to the internet.

Video problems inside the app
No video play: Please check the camera status on the app’s start screen.
Video streaming is not smooth: The video performance is related to your inter-
net bandwidth and possible interference.

The camera’s LED indicator stays solid red

The camera has failed to connect to the Wi-Fi router or the connection was lost.
Please make sure your Wi-Fi router is working correctly and then restart your cam-
era, please unplug the power adapter and reconnect.
Make sure the camera is paired with your Wi-Fi router with the correct password
for the Wi-Fi router. If you are not sure, please delete the camera from the app and
follow the steps from section 6.4 of this manual again.
Please make sure the camera is within Wi-Fi range. Please move the camera
closer to the Wi-Fi router and try again.

Forgot your password (app)
Please delete camera from the start screen list and proceed the steps from section
6.4 of this manual again.

CARE AND MAINTENANCE

Keep all parts and accessories out of children’s reach.

Fingerprints or dirt on the lens surface can adversely affect camera performance. Avoid
touching the lens surface with your fingers.

Avoid touching the lens surface with your fingers.

Use a soft, dry cloth to wipe off the lens.

Keep the camera dry. Precipitation, humidity and other liquids contain minerals that will
corrode electronic circuits.

Do not use or store in dusty, dirty areas.

Do not store in hot areas. High temperature can shorten the life of electronic devices and
warp or melt certain plastics.

Do not store in very cold areas. When the system warms up (to its normal temperature),
moisture can form inside the case, this could damage the electronic circuit boards.

Do not attempt to open the case! Non-expert handling of the device may damage the sys-
tem and the warranty is voided.

Avoid dropping or strong shocks

Use this product only with the included power adapters or provided as an accessory.

Do not overload electrical outlets or extension cords this can result in fire or electric shock
The system operates on 2.4 GHz.
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SAFETY PRECAUTIONS

Follow these safety precautions to avoid injuries associated with baby monitor cords:

Make sure the baby unit and AC adapter cords are always out of reach from the baby, at least
3 feet (1 meter) away.

Note: /t’s important even if your baby is not yet standing or mobile.

Never place the camera or cables inside the baby’s bed.

3feet

(1meter)

adapter

Make sure the adapter cords are safely tucked away. Bundle long wires using tape or cable
clips.

Use a wireless baby monitor to avoid risk of strangulation.

Never use extension cords with AC adapters. Only use the AC adapters provided.

General safety precautions:

Read the user manual carefully and follow the instructions.

Keep the manual for future reference.

Please ensure the heat can dissipate easily; never cover the baby-unit, parent unit and or
power adapter.

Make sure the wires can’t get damaged and make sure you can't be tripped by them.
Keep small parts out of children’s reach.

This product is not a toy, don't let children play with it.

This baby monitor is not a replacement for parental oversight.

Don't use the monitor in close proximity to water.

Test this baby monitor and all its functions before use, to ensure you are familiar with all it
functions.

Never touch the power contact points with sharp or metal objects.
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SPECIFICATIONS

Camera

Frequency

Image Sensor

Lens

IRLED

Dimensions

Weight

Power Adapter
Operating temperature

Monitor
Frequency
Display

Display colors
Brightness Control
VOX

Dimensions
Weight

Power Adapter Battery Capability

Operating temperature

24GHz

CMOS image sensor

f44mm, F 2.4

8 pcs

85(W) x 110(H) x 100(D) mm

2259 +59

Input: 100-240V AC, 50/60Hz, 0.5A Output: 5.0V DC, 2.0A
0°C ~ 40°C (32°F ~ 104°F)

2.4Ghz

5"TFT LCD touch screen

Full-color

8levels

Voice activation, Audio mode

150 (W)x 106.6 (H) x 49 (D) mm

272g+5g

Input: 100-240V~0.2A, 50/60Hz 12-16VA Out-
put: 5.0V DC, 1.0A 3.7V, 2600mAh (Li-ion)

0°C ~ 40°C (32°F ~ 104°F)

Specifications subject to change without prior notice

The Luvion Connect app is subject to change therefore contents, descriptions and specications
within this manual are subject to change without notice. For a up to date version please visit:

https://www.luvion.nl/contact/

This item is in compliance with the essential requirements and other relevant provisions of European
Directives. The declaration of conformity is available through: https://www.luvion.nl/doc/Grand-

Elite-3-Connect-Plus

*iPhone, IPad are trademarks of Apple Inc.
*Google Play s a trademark of Google Inc.

HCe

This device is for indoor use only
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CONTENU DE LA BOITE:

1 caméra

1 moniteur

2 adaptateurs d'alimentation

1vis, 1 prise et 2 serre-cables

Ce manuel d'utilisation

Manuel de démarrage rapide couplage Wifi/App

DESCRIPTION DU PRODUIT

Caméra (Fig. 1)

Capteur de lumiére

Microphone

Objectif

Voyants LED infrarouges
Haut-parleur

Prise de 'adaptateur d'alimentation
Bouton de couplage Wifi (pour connecter la caméra au routeur)
Antenne

Capteur de température

Voyant LED d'alimentation

VENO LA WN =

B4

Moniteur (Fig. 2)

1. Ecran LCD

2. Voyant LED d'indication de volume
3. Voyant LED VOX

4. Voyant LED d'alimentation

5. Augmenter le volume

6. Baisser le volume

7. Microphone

8. Haut-parleur

9. Bouton d'alimentation ON / OFF
10. Antenne

1. Bouton de menu

12. Bouton conversation

13. Prise de |'adaptateur d'alimentation

14. Compartiment batterie
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INSTALLATION
1. CONFIGURATION DE LA CAMERA ET DU MONITEUR
1.1 Alimentation de la caméra
Branchez une extrémité de |'adaptateur secteur fourni dans une prise murale et I'autre
extrémité a l'arriére de la caméra. La caméra s'allume automatiquement lorsqu'elle est
branchée (voir Fig. 3).
REMARQUE: Utilisez I'adaptateur intitulé OUTPUT: 5V DC 2.0A pour la caméra.
1.2 Placement de la caméra
Placez la caméra a I'endroit qui vous convient, dirigez I'objectif vers la zone d'observa-
tion.
REMARQUE: Ne tournez pas la caméra manuellement ! La rotation de la téte de la
caméra doit étre effectuée seulement via le menu du moniteur (voir Fig. 11).
1.3 Vision nocturne
La caméra est équipée de 8 LED haute intensité pour créer des images claires dans
l'obscurité. Lorsque le capteur de lumiére détecte des niveaux de lumiére ambiante
bas, les LED sont automatiquement activées.
1.4 Mesure de la température ambiante
Le capteur de température mesure la température ambiante du c6té de la caméra, la
température s'affichera sur I'écran du moniteur.
1.5 Alimentation du moniteur
Le moniteur est équipé d'une batterie 3.7V 2600mAh (Li-ion) et utilise le courant
secteur.
Branchez une extrémité de |'adaptateur secteur fourni dans une prise murale et
I'autre extrémité sur le moniteur (voir Fig. 4).
Ouvrez le compartiment batterie a l'arriére du moniteur. Connectez la batterie
au moniteur, placez la batterie dans le compartiment et fermez le compartiment
batterie (voir Fig. 4).
Faites glisser le bouton d’alimentation sur «<ON» (voir Fig. 4).
REMARQUE 1: Utilisez I'adaptateur intitulé OUTPUT: 5V DC 1.0A pour le moniteur.
REMARQUE 2: Lorsque le moniteur est sous tension, le voyant d’alimentation s'allume
en vert. Lorsque la batterie est faible, la LED d’alimentation commence a clignoter
en rouge. Lorsque la batterie est en cours de charge, la LED d'alimentation s'allume
de facon continue en rouge. Une fois la batterie complétement chargée, la LED
d'alimentation s‘éteint (si le moniteur est éteint).
REMARQUE 3:" B0 (hors de portée) s'affiche sur I'écran LCD si le moniteur
et la caméra sont trop éloignés I'un de l'autre.
2. BOUTONS DU MONITEUR
2.1 Réglage du volume

Appuyez sur augmenter le volume 52 & 4 ou baisser le volume pour régler le volu-
me (voir Fig. 5)
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2.2

3.1

3.2 =

334

348

AL

Fonction conversation
Appuyez et maintenez le bouton conversation g pour parler a travers la caméra,
l'icone rt sera affichée sur Iécran (voir Fig. 6).

OPTIONS DU MENU DE L'ECRAN TACTILE

Appuyez sur l'écran et le menu de I'écran tactile s'affichera sur le coté droit de votre
écran (voir Fig. 7).

Appuyez sur la fonction du menu que vous souhaitez ajuster pour la sélectionner.
REMARQUE: les parameétres de I'écran tactile doivent étre ajustés dans les 5 secondes.
Apres 5 secondes, I'écran retournera automatiquement a l'affichage vidéo en direct.

Mode audio seulement

Appuyez sur licone pour activer le mode audio seulement. L'affichage vidéo s'étein-
dra alors aprés 10 secondes, et le son continuera de fonctionner. Lorsque vous touchez
I'écran, I'écran sera activé pendant 15 secondes (voir Fig. 8).

Fonction de zoom

Appuyez une fois sur l'icone de zoom | pour passer en mode zoom, |'écran affichera
une image agrandie 2x, appuyez a nouveau sur l'icéne de zoom ' pour revenir a la
vue normale (non zoomée) (voir Fig. 9).

Fonction de musique

Vous pouvez jouer 10 berceuses différentes avec la caméra.
Appuyez sur l'icone musique £ sur votre écran etappuyez sur P ou €dpour
choisir la chanson que vous souhaitez écouter. La caméra va jouer la chanson
sélectionnée. Appuyez sur 3= pour jouer toutes les chansons les unes a la suite
des autres. (voir Fig. 10).
Appuyez sur l'icone ko pour désactiver la musique (voir Fig. 10).

Fonction de adistance p ique/inclinaison de la caméra

Vous pouvez contréler a distance la caméra depuis le moniteur. La téte de caméra a la
possibilité de tourner vers le haut, le bas, la droite et la gauche. Appuyez sur les icones
haut A ou bas ¥ de votre écran pour déplacer la caméra vers le haut ou vers le bas.
Appuyez sur les icones gauche € ou droite > sur votre écran pour déplacer la caméra
vers la gauche ou la droite (voir Fig. 11).

REMARQUE: Le moniteur sera en mode silencieux lorsque la caméra tourne.

OPTIONS DU MENU

1. Appuyez sur le bouton menu & sur le moniteur pour afficher le menu principal sur
I'écran.

2. Le menu principal contient 3 sous-menus (voir Fig. 12).

Fonction VOX (Activation du moniteur par le son)
Sélectionnez VOX 4% dans le menu du moniteur. Ici vous pouvez activer le mode
VOX, quand ‘ON’est sélectionné, le mode VOX est activé et quand ‘OFF’ est sélecti-
onné, le mode VOX est désactivé. Lorsque le mode VOX est activé, I'écran s'éteint
automatiquement au bout de 10 secondes, la LED VOX 4% sur le c6té de I'écran
s'allume alors (voir Fig. 13).
Lorsque le niveau sonore prés de la caméra atteint le niveau préréglé (voir Fig. 13),
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I"écran se réactive automatiquement. Aprés 20 secondes, écran séteindra automati-
quement a nouveau.
La sensibilité VOX peut étre réglée sur trois niveaux différents: haut &, moyen‘§< et
bas &, plus la sensibilité est élevée, plus le niveau sonore doit étre bas du coté de la
caméra pour que le moniteur puisse étre activé.
Paramétres de luminosité
Pour ajuster la luminosité de Iécran, sélectionnez I'icéne

dans le menu, vous pouvez

éclaircir I'écran en appuyant sur + ou le rendre plus foncé en appuyant sur - (voir Fig. 14).

4.3 Temperature settings
Sélectionnez le sous-menu réglages de température {¢r dans I'écran du menu, ici vous
pouvez choisir si vous préférez que la température soit affichée en degrés Celsius ou
Fahrenheit (voir Fig. 15).
Vous pouvez également définir la plage de température pour |'alerte de température.
Sivous sélectionnez “Alert On” pour activer I'alerte de température, un son d‘avertis-
sement sera émis par le moniteur lorsque la température mesurée est en dehors des
paramétres prédéfinis (voir Fig. 15).

4.48  Sélection de la caméra
Dans ce sous-menu, vous pouvez choisir entre plusieurs caméras connectées (voir Fig.
16). ~
Appuyez sur l'icone de scan automatique@ pour la fonction de scan automatique.
Les images de chaque caméra s'afficent toutes les huit secondes (voir Fig. 16).

4.5 "o Camera setting
Dans le menu <<Réglage de la caméra>>, vous pouvez connecter chaque caméra a un
canal séparé du moniteur. Vous pouvez ajouter jusqu’a 4 caméras a un moniteur. Con-
nectez toujours la premiére caméra au canal 1; vous pouvez ajouter les autres caméras aux
canaux2a4.

Vous devez d'abord connecter la caméra a votre routeur Wifi via un smartphone / une
tablette avant de coupler la caméra au moniteur. La caméra perd sa connexion avec le
moniteur lors de la connexion au routeur Wifi. Pour connecter la caméra a un routeur
Wifi, veuillez vous reporter a la Section 6.
électionnez le canal sur lequel vous souhaitez connecter la caméra au moniteur(pour
la premiére caméra, choisissez toujours le canal 1!). Puis appuyez sur I'icone <<ajouter
une caméra>>. Le moniteur essaiera de se connecter a la caméra, une animation ap-
paraitra sur I'écran du moniteur.
Maintenez enfoncé le bouton correspondant au couplage de moniteur dans le
trou d'épingle au bas de la caméra avec la broche fournie pendant 3 secondes. La
caméra est maintenant connectée moniteur.
T

Si vous souhaitez supprimer une caméra couplée, sélectionnez le canal de la
caméra que vous souhaitez supprimer et appuyez sur I'icéne de suppression de

la caméra gLa caméra 1 ne peut étre que remplacée mais non supprimée.
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REMARQUE: lors de la (re) connexion d’une caméra au premier canal du moniteur,
tous les canaux seront réinitialisés, ce qui signifie que toutes les autres caméras pré-
E 5 égal étre r é

5. INFORMATIONS SUR LE STATUT

La barre d'état sera affichée en haut de I'écran (voir Fig. 16).
Indicateur de force du signal
indicateur de caméra activé
Indicateur d'activation / désactivation d'alerte de température
Indicateur de température ambiante
Indicateur de zoom
Indicateur scan automatique
Indicateur de mode audio seulement
Indicateur de musique
Indicateur de silence
Indicateur de conversation
Etat de la batterie / indicateur de charge

6. CONFIGURATION DU TELEPHONE / TABLETTE
6.1 Vérifiez que votre bébé va bien n'importe ou et a tout moment!
P EE——
o —
.

R WiFi  Geatptoca Libaete

6.2 Avant de commencer, il vous faut
]

b & &

Lirdch Conmecd Rt WiFi
o] i e
) g Tebiwe
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Télécharger et exécuter I'application Luvion Connect
Android: accédez au Google Play Store et recherchez “Luvion Connect” et installez-la.
i0S: accédez a I'App Store et recherchez “Luvion Connect” et installez-la.

QR ANDROID

Ajouter et connecter la caméra sans fil a votre routeur

1. Appuyez sur l'icone (E) pour ajouter la caméra. Appuyez sur l'icone ci-dessus
«Connexion de la caméra a Internet» (voir fig. A1).

2. Branchez une extrémité de I'adaptateur secteur fourni dans une prise murale et l'autre
extrémité sur la caméra.

3. La caméra s'allume automatiquement aprés avoir branché I'adaptateur sur le secteur.
La caméra sera préte au bout de 30 secondes.

4. Appuyez \*) sur I'écran pour passer a I'étape suivante (voir fig. A2).

Appuyez sur le bouton PAIR de la caméra et maintenez-le enfoncé jusqu‘a ce que le
voyant LED commence a clignoter en vert (+ - 5 secondes).

5. Appuyez Q\/ sur I'écran pour passer a I'étape suivante (voir fig. A3).

REMARQUE: Si la caméra a déja été enregistrée dans votre application, le nouveau cou-
plage remplacera I'enregistrement précédent.

Al A2 A3
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6. a. Appuyez sur le bouton d'accueil de votre téléphone et accédez a «réglages»@
b. Allez sur “Wi-Fi” (Si le Wi-Fi est désactivé, veuillez le réactiver).
c. Appuyez sur le nom de la caméra «LuvionConnect-XXXXXX» dans votre liste Wi-Fi.
d. Une fois la caméra connectée, veuillez retourner a I'application LuvionConnect.
(Voir fig. A4)

] 4 [ )
7. L'application / caméra scannera tous les réseaux Wi-Fi disponibles a portée. Sélecti-
onnez votre réseau Wi-Fi domestique et entrez le mot de passe correct pour ce réseau
Wi-Fi. (Voir A5 a la page suivante).
REMARQUE: Assurez-vous d'entrer le bon mot de passe pour le réseau Wi-Fi, sinon une
erreur de connexion risque de se produire..
REMARQUE 2: La connexion de la caméra a votre réseau Wi-Fi peut prendre quelques
minutes.
8. Le mot de passe standard “12345678" doit maintenant étre remplacé par un
mot de passe personnel sécurisé, entrez votre nouveau mot de passe et répétez-
le pout vérification (voir fig. A8). Seuls les caractéres majuscules, minuscules,
les chiffres et les caractéres spéciaux suivants sont pris en charge: “1#$%&()*+,-
Li<=>2@N\A_{[}~"
REMARQUE: Si vous obtenez le statut <<mot de passe incorrect>>, vous avez
probablement utilisé un caractére non pris en charge, retirezla caméra et suivez a
nouveau les étapes depuis 6.4
9. Dans I'application, vous verrez maintenant la nouvelle caméra ajoutée a la liste,
appuyez sur la caméra ici pour commencer a regarder le flux vidéo en direct (voir A7).

AS A6 A7 A8
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App de I'écran de démarrage (voir A9)
1.Nom de la caméra

2. Etat de la connexion

3. Menu des paramétres

4. Rafraichir I'écran

5. Fermez l'application

6. Ajouter une caméra

7. Informations sur I'application

A9

Fonctions de I'écran vidéo en direct (voir A10)

1. Précédent: appuyez sur I'icone retour pour revenir a I'écran de démarrage.

2. Mesure de température: La température sera affichée ici, en dessous de la vue en
direct.

3. Photo: appuyez sur 'icone photo pour prendre une photo et enregistrez-la sur votre
smartphone / tablette.

4. Vidéo: appuyez sur l'icone vidéo pour démarrer / arréter un enregistrement vidéo
(chaque enregistrement vidéo peut durer au maximum 3 minutes).

REMARQUE: Les photos et les vidéos seront stockées dans la mémoire interne de votre
smartphone ou de votre tablette.

5. Album photo / vidéo: appuyez sur l'icone carte
pour afficher et gérer vos vidéos / photos. Pour
supprimer des photos / vidéos sur les appareils
Android, appuyez et tenez la photo / vidéo, sur iOS,
vous appuyez sur modifier en haut de I'écran.

6. Volume: appuyez sur I'icéne du haut-parleur pour
régler le volume.

7.C de a distance p ique /
inclinaison: Appuyez sur les icones haut A,

bas\, gauche < et droite $> pour faire pivoter

la caméra.

8. Conversation: appuyez une fois sur l'icéne pour
activer la fonction parler a la caméra. Appuyez a
nouveau pour fermer la connexion parler a la
caméra.

REMARQUE: Lorsque la fonction de conversation est
activée, les sons provenant du coté de la caméra ne Al0
sont pas disponibles dans I'application
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6.8

Les fonctions du menu paramétres de I'application
Appuyez sur l'icone paramétres ©% sur Iécran de
démarrage (voir A7)

1. Nom: Nom de la caméra, appuyez sur l'icone Va
pour changer le nom de la caméra.

2. Mot de passe: Entrez le mot de passe correct pour
accéder a la caméra.

3. UID: Chaque caméra a un identifiant unique (UID).
En partageant ce code UID et votre mot de passe,
vous pouvez partager le flux vidéo.

4. Température: appuyez sur l'icone =% intervertir
pour basculer entre Celsius et Fahrenheit. La valeur
affichée sur Iicone est actuellement sélectionnée.

5. Notifications: appuyez sur l'icone @ intervertir a
coté de “Audio” et “Temp” pour activer ou désactiver
les notifications push en fonction du son et / ou de la
température.

Si activé, vous recevrez une notification push de
I'application lorsque le son ou la température atteint
le niveau que vous avez défini sur le moniteur. All

6. Supprimer la caméra: appuyez sur l'icone de la corbeille ({Tj) pour retirer la caméra
de l'application.

7. Changer mot de passe: appuyez sur licone de verrouillage . pour changer le
mot de passe. Cette icdne ne sera disponible que si votre téléphone est connecté

au méme réseau que la caméra. Le mot de passe par défaut est'12345678;

changez le mot de passe par défaut lors de la premiére utilisation de la

caméra!

Indicateur LED (caméra)
——

e

]
[y B | S S . —

7 DEPANNAGE

71

7.2

Pas de vidéo sur le moniteur
Assurez-vous que la prise d'alimentation de la caméra est complétement enfoncée.
Assurez-vous que le moniteur est suffisamment alimenté par la batterie et allumé.
Redémarrez votre caméra, débranchez I'adaptateur secteur et rebranchez-le. La
caméra redémarrera dans les 25 secondes.
Sile voyant d'alimentation est allumé mais que seul le son peut étre entendu,
le mode audio seulement ou le mode VOX est peut-étre activé. Appuyez sur le
bouton menu pour rallumer I'écran. Pour savoir comment désactiver ces fonctions,
veuillez consulter la section 3.1 (audio seulement) ou 4.1 (VOX) de ce manuel.
Interférence (bruit) sur votre moniteur
Assurez-vous qu'il y ait au moins une distance de 5 pieds (1,5 m) entre la caméra et
les autres appareils 2,4 GHz, tels que les routeurs Wi-Fi, les appareils Bluetooth ou
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les fours a micro-ondes.
Quand un micro-ondes ou un four se trouve au milieu d'une ligne directe entre la
caméra et le moniteur, cela peut influencer négativement la force du signal. Pour
résoudre ce probléme, assurez-vous que l'appareil ne soit plus en ligne directe
entre la caméra et le moniteur ou éteignez-le.
Assurez-vous que la caméra et le moniteur sont a portée I'un de I'autre (la portée
est de 300 metres maximum en champ libre ou d'environ 50 métres a l'intérieur
d’une maison).

Aucune connexion entre la caméra et I'application
Timeout: Assurez-vous que votre smartphone ou votre tablette soit connecté(e) a
un routeur Wi-Fi ou a un réseau 4G.
Hors ligne: Assurez-vous que la caméra soit allumée et connectée a Internet.

Problémes vidéo dans I'application
Pas de lecture vidéo: Veuillez vérifier I'état de la caméra sur I'écran de démarrage
de I'application.
Le streaming vidéo n’est pas fluide: les performances vidéo sont liées a la bande
passante Internet et aux interférences possibles.

Lindicateur LED de la caméra reste allumé en rouge

La caméra n'a pas réussi a se connecter au routeur Wi-Fi ou la connexion a été perdue.
Veuillez vous assurer que votre routeur Wi-Fi fonctionne correctement, puis
redémarrez votre caméra, débranchez I'adaptateur secteur et rebranchez-le.
Assurez-vous que la caméra soit associée a votre routeur Wi-Fi avec le mot de
passe correct pour le routeur Wi-Fi. Si vous n'étes pas sir, supprimez la caméra de
I'application et suivez a nouveau les étapes de la section 6.4 de ce manuel.
Veuillez vous assurer que la caméra soit a portée du Wi-Fi. Rapprochez la caméra
du routeur Wi-Fi et réessayez.

Mot de passe oublié (application)
Veuillez supprimer la caméra de la liste de I'écran de démarrage et recommencez
les étapes de la section 6.4 de ce manuel.

ENTRETIEN ET MAINTENANCE

Gardez toutes les piéces et accessoires hors de portée des enfants.

Les empreintes digitales ou la saleté sur la surface de l'objectif peuvent affecter les
performances de la caméra. Evitez de toucher la surface de I'objectif avec vos doigts.
Evitez de toucher la surface de I'objectif avec vos doigts.

Utilisez un chiffon doux et sec pour essuyer l'objectif.

Gardez la caméra au sec. La pluie, 'humidité et autres liquides contiennent des minéraux qui
corrodent les circuits électroniques.

Ne pas utiliser ou ranger dans des endroits poussiéreux et sales.

Ne pas ranger dans des endroits chauds. Une température élevée peut raccourcir la durée
de vie des appareils électroniques et déformer ou faire fondre certains plastiques.

Ne pas ranger dans des endroits trés froids. Lorsque le systéme se réchauffe (a sa
température normale), de I'humidité peut se former a l'intérieur du boitier, ce qui pourrait
endommager les circuits électroniques.

N'essayez pas d'ouvrir le boitier ! Une manipulation non experte de 'appareil peut
endommager le systéme et la garantie est annulée.

Evitez de faire tomber ou les chocs violents.

Utilisez ce produit uniquement avec les adaptateurs secteur fournis ou fournis en tant
qu'accessoire.
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Ne surchargez pas les prises de courant ou les rallonges, cela pourrait provoquer un
incendie ou une décharge électrique
Le systeme fonctionne sur 2,4 GHz.

PRECAUTIONS DE SECURITE

Suivez ces précautions de sécurité pour éviter les blessures associées aux cordons du
moniteur:
Assurez-vous que |'unité bébé et les cordons de I'adaptateur secteur sont toujours hors de
portée du bébé, & au moins 3 pieds (1 métre).
Remarque: Cest important méme si votre bébé ne se tient pas encore debout ou ne se déplace
pas encore.

3feet
(Tmeter)

adapter
(1meter)

)p_(imeter)

Ne placez jamais la caméra ou les cables dans le lit du bébé.

Assurez-vous que les cordons de I'adaptateur sont bien rangés. Rassemblez les longs fils en
utilisant du ruban adhésif ou des serre-cables.

Utilisez un moniteur sans fil pour éviter le risque de strangulation.

N'utilisez jamais de rallonges avec des adaptateurs secteur. Utilisez uniquement les
adaptateurs secteur fournis.

Précautions générales de sécurité:

Lisez attentivement le manuel d'utilisation et suivez les instructions.

Conservez le manuel pour référence future.

Veuillez vous assurez que la chaleur puisse se dissiper facilement; Ne couvrez jamais |'unité
bébé, le moniteur et / ou I'adaptateur secteur.

Assurez-vous que les fils ne peuvent pas étre endommagés et assurez-vous qu'ils ne
puissent pas vous faire trébucher.

Gardez les petites pieces hors de la portée des enfants.

Ce produit n'est pas un jouet, ne laissez pas les enfants jouer avec.

Ce moniteur pour bébé ne remplace pas la surveillance parentale.

N'utilisez pas le moniteur a proximité de l'eau.

Testez ce moniteur de bébé et toutes ses fonctions avant utilisation, pour vous assurer que
vous étes familier avec toutes ses fonctions.

Ne touchez jamais les points de contact d’alimentation avec des objets pointus ou métalli-
ques..
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CARACTERISTIQUES

Caméra

Fréquence

Capteur d'image
Objective

IRLED

Dimensions

Poids

Adapteur d'alimentation

Température de fonctionnement

Moniteur

Fréquence

Ecran tactile TFT LCD
Affichage des couleurs
Contréle de la luminosité
VOX Actiation

Dimensions

Poids

Adaptateur d'alimentation

Température de fonctionnement

sujettes a chi ans préavis

24GHz

CMOS image sensor

fa.4mm, F 2.4

8 pcs

85(W) x 110(H) x 100(D) mm

2259 +59

Entrée: 100-240V AC, 50/60Hz, 0.5A Sortie:
5.0V DC, 2.0A

0°C ~ 40°C (32°F ~ 104°F)

2.4Ghz

5

En couleur

8 niveaux

voix, mode audio

150 (W)x 106.6 (H) x 49 (D) mm

272g+59g

Entrée: 100-240V~0.2A, 50/60Hz 12-16VA
Sortie: 5.0V DC, 1.0A 3.7V, 2600mAh (Li-ion)
0°C ~ 40°C (32°F ~ 104°F)

Lapplication Luvion Connect est susceptible de changer, par conséquent le contenu, les descrip-
tions et les spécications de ce manuel sont susceptibles d'étre modiés sans préavis. Pour une
version mise a jour, veuillez visiter: https://www.luvion.nl/contact/

Cet équipement est conforme aux exigences essentielles et aux autres dispositions pertinentes
de la directives Européennes. La déclaration de conformité est disponible sur: https://www.
luvion.nl/doc/Grand-Elite-3-Connect-Plus

*IPhone, iPad sont des marques déposées d'’Apple Inc. K c €

*Google Play est une marque de Google Inc.

“This device s for indoor use only
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B KOMMJEKT BXOAUT:

. 1 Kamepa.

. 1 MmoHuTOp

. 2 wT. ceTeBOW apantep

. Kpenex (camopes 1 W, Ao6enb 1 WT., CTAXKKA HEMOH. 2 WT.)

. VIHCTPYKLWA MO SKCTyaTaLmmn

. KpaTkoe onucaHue no ycraHoeke u HacTpoiike WIFI 1 npunoxenus ana cmaptdoHa

OMUCAHUE YTPOWUCTBA

KaMepa (cm. Fig. 1)

JlaTtunk ceeTa

MuKpodpoH

O6vekTne

WHdpakpacHan nopiceeTka

JAvHamnk

Pasbem nutaHua

KHonka conpsaxeHus ( noaknioueHne kamepsl K WIFI poyTtepy)
AHTeHHa

[aTuuk Temnepartypbl

0. WHavkatop nutanna

1 KHonka ConpAXeHna Kamepbl C MOHUTOPOM (rIOFlKHIO‘-IeHVIe K MOHUTOPY
[AOMNONHUTENbHBIX Kamep)

WEONOLAEWN =

MowwuTop (cm. Fig. 2)

1. LCD 3kpaH

2. MHaunKaTop rpomMKocTi

3. Nupukatop VOX

4. WHpukaTop nutaHua

5. KHonKa yBennyeHus rpomkocTu
6. KHonKa ymeHblueH1a rpoMKoCTi
7. MukpodoH

8. [AvHamnk

9. KHonka BkntoueHns

10. AHTeHHa

11. KHonka Bxofia B rnaBHOe MeHIo
12 KHonka obpaTHoii cBA3n

13. Pasbem nuTaHna

14. baTapeliHbiit oTcek
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BKJIOYEHVE YCTPOVCTBA

YCTAHOBKA U NMOAKNKOYEHUE MOHUTOPA 1 KAMEPbBI

TModKnoyeHue nuMaHus K kKamepe

TMopKloumTe CETEBOI AfanTep K CETEBOI PO3ETKE, @ POBOA CO LITEKEPOM OT
afanTepa K pasbeMy N1TaHNA Ha 3a/iHelt naHenu kamepbl. Kamepa aBTomatnyeckin
BK/IOUNTCA (CM. puc. 3).

TpumeuaHme: AnA NUTaHNA KaMepbl UCTONb3yiiTe CETeBON aaanTep C HaAMNCbIo
OUTPUT: 5V DC 2.0A.

Ycmaroexka kamepo!

YctaHoBUTe Kamepy B yﬂOﬁHOM MecTe, HanpasbTe 06beKTuB B CTOPOHY 30HbI
HabnoaeHns.

MpumeyaHme: He NOBOPauNBaliTe Kamepy BpyuHyio! BpalaTb rofoBKy kamepbl
CieqyeT ToNbKO Yepes MeHio MoHUTopa (cM. puc. 11).

WngppakpacHas nodceemka
Kamepa ocHalleHa 8 VIK-A1oaamm BbICOKOV NHTEHCUBHOCTY 1A MOy YEHIUA YETKOTO
1306paxeHnA B TeMHoTe. B TeMHoTe VIK-noacBeTKa BKIOYaeTCA aBTOMAaTYECKN.

JAamyuk memnepamypei

[aTunk Temneparypbl, ycTaHo i B Kamepe, paet patypy

OKp i cpefibl B MO B KOTOpOIi 0TO6pP A Ha SKpaHe
MOHUTOPA.

I K

MOHUTOP OCHaLLeH BCTPOEHHBIM akKymynaTopom 3.7V 2600mAh (Li-ion). Ana nutaHus
1 110A3apAAKM MOHUTOPa UCMONb3yiiTe CeTeBOI afanTep.

MopkniounTe ceTeBO afanTep K po3eTKe, a MPOBOJ CO WTEKEPOM OT ajanTepa K
pa3bemy NUTaHNA MOHUTOPA (CM. puc. 4)

OTKpoiiTe 6aTapeiiHbiil OTCEK, PAaCMONOXeHHbIN Ha 3aJiHeil YaCT MOHWTOPA, MoA-
KnounTte n yctaHosuTe GaTape»o B OTCEK N 33Kp0|;1TE ero.

CaBuMHbTE BbIKNoUaTeNb B nonoxeHuve « ON» (cm. puc. 4)

Mp 1:7Ip 1: Ucno. (i p ¢ Hadnuceto OUTPUT: 5V DC 1.0
A dna MoHUMOpa.

MNp! 2: KKozda P ) P pumcsa
3e/1eHbIM Usemom.

Koz0a pes noymu pasp P HayHem Mu2ame KpacHsIm
ysemom.

Kozda p A, UHO P 6ydem 2opemb KpACHbIM Y8emom.
IMocnie mo2o, Kak 6amapes NoHOCMbio b P nozacHem
(ecr1u MOHUMOP 6bIK/T0YEH)

Mpumeuanne 3: “|8!= B <8 ecru MOHUMOP U KaMepa HaXOdTMCA CIUIKOM

daneko dpyz om dpyad, mo Ha 3KkpaHe MOHUMopa 6ydem omobpaxamecs coobujeHue
(out of range).
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2.2

3.1

3.3 .48

34%

418

KHOMKU MOHUTOPA

Pe2ynupoeka 2pomkocmu

ﬂﬂﬂ PerynvpoBKkn ypoBHA rPOMKOCTA HaXnumarTe Ha KHOMKY yBeMYeHNA rpOMKOCTH
VAU Ha KHOMKY YMEHbLUEHNA TPOMKOCTY 52 & & (cm. Fig. 5).

O6pamHas cease

Y70 6bl aKTUBUPOBaTL hYHKLNIO O6PATHON CBA3MN HAXKMUTE U YEPXKMBAIATE KHOMKY
obpaTHan cBA3b g . HaMKaTop 06paTHOI CBA3M GyeT 0TOGPaxaThcA Ha JKpaHe pf
(cm. Fig. 6)

NAPAMETPbI MEHIO CEHCOPHOIO 3KPAHA

KocHuTech 3kpaHa MOHUTOPa, 1 KHOMKa MeHI0 0TOGPa3nTCA B MPaBO YacTi SKpaHa
(cm. puc. 7).

[lnA nepexopa B HACTPOIIKN HXMKTE Ha NOABMBLLYIOCA KHOMKY MEHIO Ha SKpaHe.
TMpuMeyaHme: eciv B TeUeHNe 5 CEKYHA HE HaXaTb Ha KHOMKY MEHIO Ha SKpaHe MOHW-
TOpa, T0 Yepe3 5 CeKyH ] MeHIo aBTOMATUYECKI MOracHeT.

Pexum paduoHaHu (3HepzocbepexeHue)

Ha 3KpaHe MOHIUTOpa HaXMuTe KHOMKY Pexim pauoHaAHN (sHeprocGepexeHie),
4T06bI akTMBIPOBaTH ero X, N3o6paxkeHyie Ha Skpake GyAeT oTKNioueHo yepes 10
CeKyH[, NPy 3TOM 3BYK OCTAaHETCA BKIIOYEHHbIM. ﬂpvl KacaHuu 3KpaHa M306pa>KeHVIE
6yneT akTMBHO B TeueHUU 15 cekyHp,. (cm. Fig. 8)

Pexum ZOOM

Ha sKkpaHe MoHuTopa HaxxmuTe KHonky ZOOM oauH | pas. Ha skpaHe Gyaet
oTo6paxaTbca N306paxeHIe C 2-X KPaTHbIM yBEMYEHNEM, HaXKMUTE Ha KHOMKY
npubnnxeHue eule pas ' , 4To6bl BEPHYTLCA K HOPManbHOMY (6e3 yBenuueHus) Buay
(cm. Fig. 9).

Konvi6envHble menoduu
Kamepa moxeT BocnponssoanTb 10 pasHbiX KOMbIGENbHbIX MENOANIA.

Ha 3KpaHe MOHUTOPa HaXMITe KHOMKY KONbIGe/bHbIE MENOANN &5 KOTOPYIO Bbl
xoTuTe BocnpounssecT (P 44). Tak <Je e Kamepa MOXeT BOCNPON3BOANTb Bce
[lecatb Menoawii nocneposatenbHo (cm.Fig. 10).

Y106bI OTKMIOUNTD BOCnpov3sefeHne MenOFlVIIZ HaXMUTe Ha 3Ha4YOK
Konbi6enbHble Menoaun 5 ele pas 1 BbibepuTe HIKHIOK onuvuobv(cm. Fig. 10).

u Kamepol

[lnA ynpasneHuA HaKNoHOM U NOBOPOTOM Kamepbl HaXIMaiiTe Ha SKpaHe MOHUTOpa
Ha 3Hauku BBepx A\, BHu3 ¥V, Bneso Cunn snpaso)(cm. Fig. 11).

MpumeyaHnne: 8 npoLecce BpalLeHNA Kamepbl 3ByK Ha MOHUTOPE aBTOMaTUYeCKn
OTK/IIOUAeTCA.

OYHKL MU MEHIO

1. HaxmnTe KHONKy MeHio i B BepXHeil 4aCT MOHUTOPa /1A 0TobpaxeHus
rMaBHOTO MEHIO Ha SKpaHe.

2. naBHoOe MeHI0 coaepXuT 3 noameHto (cm. Fig. 12).

®Oynkyus VOX (damyuk 38yka)
BoibepuTe GyHKkumio VOX 4% B MeHI0 MOHUTOPA. [lnA akTMBaLmMm pexnma
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Bbibepute «<ON», Ana fgeaktusayuu Boibepute «OFF». Korga pexum VOX
AKTUBMPOBaH, TO 3KPaH aBTOMATUYECKM BbIKNKYNTCA Yepes 10 cekyHA 1 3aroputcs
uHankatop VOX 4 (cm. Fig. 13).

Korpa yposeHb 3Byka B6N131 Kamepbl AOCTUrAeT 3ajaHHOro ypoBHs (cm. Fig. 13),
3KpaH aBTOMATUYECKN BKIIOUNTCA U Yepe3 20 CeKyH} CHOBa OTK/IOUNTCA.
UyBCTBUTENbHOCTb AATuIKa 3BYKa MOXET GbiTb YCTaHOB/IEHA Ha TP Pa3IUHbIX
ypoBHs: Bbicoknii &, cpeannii 4 n Hnskuii . Uem sbilue ycraHosneHa
UyBCTBUTENbHOCTb /1aTUMKa, TEM HUXE YPOBEHb 3ByKa HEOGXOAVM [1A aKTMBaLMN
370V GYHKLNM CO CTOPOHBI Kamepbi.

Hacmpoiika spkocmu skpaxa

[insi perynupoBKm APKOCTY SKpaHa, B MeHIo HaxmuTe Ha 30 KHOMKY HacTpOIiKa APKOCTM
IKpaHa HaaB «+» CBET/Iee UK TeMHee, Haxas «» (cm. Fig. 14).

4.3  Hacmpoiika lam4uka Temnepamypel
Yepes rnaBHOE MEHIO MOHITOPA 3aliAnTe B MEHIO HACTPOIIKM aTulKa TeMMpaTypbl
. 3nech Bbl MOXeTe HACTPOUTL OTOGPaXKeHe TemnepaTypbl B rpadycax Lienbcus
vnv Qapetreiita (cm. Fig. 15).
Bbi Takxe MOXeTe yCTaHOBUTb /iana3oH TeMMepaTyp Mpy NPeBbILIEHN KOTOPbIX
6GyneT 38yyaTb 38YKOBOW CUrHan. MOC/e yCTaHOBKM TeMMepaTypHOTO AnanasoHa

BbibepuTe “Alert On’; uTo6bI aKTUBMPOBATH GYHKLIMIO KOHTPONA TemnepaTtypbl (Cm.
Fig. 15).

4.48  Boi6op kamepei
B 5TOM MOAMEHIO Bbl MOXeTe BbIGPaTb MOAKMIOHEHHbIE K MOHUTOPY Kamepbi (CM. puc.
16). Py
HaMuTe Ha 3HauOK «auto-scan» &% . 370 aKTUBIPYET PeXiIM YepeAOBaHIA NOA-
KIIOYEHHbIX KaMep K MOHUTOPY. V306paeHme ¢ KaxAoi 13 NOAKIOYEHHDIX KamMep K
MOHMTOPY ByAeT OTOBpaXaThcA Ha AUCTIEe C MHTEPBaNoM B BOCeMb CeKyHA (CM. pyiC.
16).

4.5 :| Ce Kamepbi ¢
B meHio «MogknioyeHne kamep (PAIRING)» Bbl MOXKETe NPUCOeAUHNTD K MOHWUTOPY 10 4
Kamep. Bcerna npucoeaunsiiTe nepsylo kamepy K nepsomy KaHany, niobble nocneayoume
[ONONHNTENbHbIE KAMEPbI MOXHO NPUCOSAVHATL Ha KaHaribl CO 2 110 4 B I06OM nopsAfke.

CHauana Bam Hy>KHO MPUCOEAVHUTL Kamepy, UCMONb3ysA CMAPTHOH UK MAAHLET, K
sawemy Wifi poyTepy, a 3aTem, ncnonb3ys meHio «ConpsxeHue Kamepbl C MOHUTOPOM
(PAIRING)», npucoeanHaATb Kamepy K MoHuTOpy. Mocne npucoeauterus k Wifi poyTe-
Py Kamepa NoTepAeT CBA3b C MOHMTOPOM Ha HeKoTopoe BpeMms. lMpoliecc npucoeau-
HeHuA Kamepbl K Wifi poyTepy Noapo6HO onucaH B MyHKTe 6 3TO MHCTPYKUMN.
BbibepuTe 1 HaxXMUTe Ha OfUH U3 UeTbIPEX 3HaUKOB «Kamepa» ([1na nepsoit
Kamepbl Bcera BbiGupaiiTe KaHan Homep 1) a 3aTem HaXmuTe Ha 3Hauok «add
camera» & Ha skpaHe MOHUTOpa NOABMTCA 0BPaTHbIN OTCUET.

Yem HMGYAb OCTPbIM, HAMPUMEp U0, HaXMIUTe 1 yaepXuBaiiTe B TeueHune 3
cekyHp KHoMKy «PAIR», pacnonoXeHHyIo Ha HUXHel YacTn kamepbl. locne 3Toro
Kamepa NpUYCOeUHNTCA K MOHWUTOPY 1 Bbl ysmnme n3o6paxeHue c Kamepbl Ha
3KpaHe MOHUTOPa.
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6.1

6.2

Ecnwu Bbl XoTUTE yAanuTb NpUcoeanHeHHbIe K MOHUTOPY KaMmepbl, HaxXxMmuTe
Ha OAMH U3 YeTblpex 3HaUKOB «Kamepa» 1 3aTeM HaXXMUTe Ha 3HauoK «delete
camera» g Kamepa 1 MOXeT 6bITb TONbKO Nepesanncana, Ho He yAaneHa.

MPUMEYAHMUE. Mpu pHOM o, (nep
Kamepbl K NepBOMY KaHany MOHUTOpPa , BCe Kamepbl, NOAKNIOYEHHbIE paHee
Ha KaHanbl co 2 no 4, 6yayTt asTo ', 4TO 3TN

TaKKe 6ypeT cHoBa no unThb.

CTPOKA COCTOAHMA

Crpoka cocToAHuUA byaeT oTobpaxaTbCa B BEPXHEN 4acTu 3KkpaHa (cm. puc. 16).
1. ViHAMKaTop cunbl curHana

2. Homep akTvBHOI1 Kamepbl

3. WHpukaTop TemnepaTypHOro npeaynpexaeHus
4. MHpaukaTop TemnepaTypbl OKpy»aloLei cpesibl
5. WHpukatop ZOOM

6. WHAvKaTop «CKaHMpoBaHWe Kamep»

7. VIHAVKaTOP «TONbKO 3BYK» (PafiOHAHA)

8. NHpaukaTtop KonbibenbHbIX Menoauni

9. Whpankatop «6e3 3syka» (MUTE)

WHaunkaTop obpaTtHom CBA3N

ViHanKaTop 3apaaKu / ypoBHs 3apaaa 6atapeu

=9

1
1
HACTPOMKA CMAPTOOHA / MJIAHLIETA

H. iiTe 3a cBOMM B no6oe Bpems 1 B no6om mecre!

v

W) posyrep
BbinonHute cnepyloulee nepep sanyckom:

WP, bl

il Bldnia
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Cckavaiite n yc Ha cBoe Mo yc «Luvion
Connect»

Ana Android OS: 3aiianTe B npunoxenue Google Play u HaiiuTe yepes cTpoKy nouc-
Ka npunoxexue «Luvion Connect». Ckauaiite 1 ycTaHOBUTE €ro.

Ans i0S: 3aiguTe B npunoxeHvie App Store 1 HananTe Yepes CTPOKY NoucKa Npuno-
»eHue «Luvion Connect». CkauaiiTe 1 ycTaHOBUTE ero.

Mopkniouenne kamepbl K WIFI poyTepy.

1. HaxmuTe Ha 3Ha4YoK 4To6bl 406aBUTL Kamepy
«Connecting camera to the internet» (CM PUC. AT).

2. MopkniounTe ceTeBoi afanTep K ceTeBO po3eTKe, a MPOBOJA CO WTEKepOM OT
afanTtepa K pa3bemy nNUTaHUA Ha 33[1He|;1 naHenu Kkamepbobl.

3. Kamepa aBTOMaTU4eCKM BKlounTca 1 GyaeT rotosa K paboTe npumMepHo yepes 30
CeKyHA. N

4. Haxxmute (-})na CTpenKy BNpaBo 4TOGbl NepenTy Ha Cneaylowyio CTpaHnyKy (cm
puc. A2). HaxmunTe 1 yfepxuBaiiTe, B Te4eHMe NPUMEPHO 5 CEKYHJ, KHOMKY «pair»
Ha Kamepe A0 Tex Mop Moka MHAMKATOP MUTaHWA KamMepbl He HauHeT MuUraTb.

5. Haxmute @ Ha CTpeniKy BNpaBo 4YTo6bl NepeiT Ha Cllefyiowyio CTPaHUUKy
(cm puc. A3).

Mpumeuanue: Ecnn Kamepa 6bina paHee yxe 3aperncTpupoBaHa B NPUNOKeHUN
«luvion connect» Ha Balwem MO6MNLHOM YCTPOICTBE, TO OHa byAeT cHoBa
nepepernctpuposaHa.

3aTem HakMuUTe Ha 3HaYOK

Al ol L1
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6. a.HaxmuTe KHOMKY «4OMO» Ha CMapTHOHE 1 NepeinanTe B MEHIO «<HACTPONKU» @
b. MepeiiauTe B MeHio «wi-fi» (ecnn wi-fi oTKnloueH, noxanyicra BKlounTe ero)
C. BblGepMTe N3 NOABUBLUEroCA CNUCKa AOCTYNHbIX wi-fi ceTeit ceTb C UMeHem
«luvionconnect-xxxxxx» v NOAKKUNTECH K HEW.
d. Mocne ycnewHoro nogkioueHuna k «luvionconnect-xxxxxx», noxanyincra
BepHUTECH B NpunoxeHue «luvion connect».

e ]

T

maw
B [

= ——— -
EF T 1
A —_
- e

7. Mpunoxexue «luvion connect» o'ro6p;;m CMUCOK AOCTYMHbIX Wi-fi ceTenn.

BbiGepuTe 13 3TOr0 Cincka Ballly JOMALLIHION CETb 1 BBEWTE NPaBUbHbIM Naponb Ana
370N cetut (cm puc. A5).

npmmeuauvle: nox(anyl?lcTa yﬁeAVITECb B TOM, 4YTO Bbl BBENU I'IpaBI/IﬂbeIVI naponb Ana
Balei fJomalHeit cetn wi-fi. B npoTrBHOM ciyyae BO3HUKHET owmnbKa NogKIoYeHus.
MpumeyaHme 2: NoAKNIOYEHNE NPUNOXKEHNA / KaMepbl K Balueil wi-fi ceT MoxeT
3aHATb HECKOMBKO MUHYT.

8. nomeHslTe CTaHAapPTHbIN Naponb «12345678» ANA NOKNOYEHUA K Kamepe Ha CBOW
COBCTBEHHbIN, KOTOPbI HY>KHO BBECTY B none Ana napona (cm fig. A8). ina cozganua
CBOEro COBCTBEHHOTO HOBOTO MapOIA NOXasyCTa NCMONb3yiATe TONbKO 3arfiaBHbie 1
ManeHbKue GyKBbI, LGB! 1 CrieyuasnbHble CUMBONbI: «H#$%8 ()*+,-./5<=>1@N\A_{[}~».
O6patuTe BHUMaHWe: eC/V Bbl yBUAENN COOBLEHNE «Wrong password», BO3MOXHO Bbl
MCMO/Ib30BaIN HEAOMYCTUMBIiA CIMBOI MPY CO3/aHII CBOETO COBCTBEHHOMO Naponis.
Moxanyiicta yganute Kamepy u3 ng ur puiTe nop CNyHKTa 6.4.

9. B IPUNOXKEHIN, B CMICKE, OTOGPA3NTCA HOBaA 3aperncTpUpoBaHHas Kamepa.
HaxmuTe Ha Hee 4ToGbl HauaTb NPOCMOTP BUAEO B PeanbHOM BpeMeHN. (cm. Puc. A7)
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nasHbINi 3KpaH npunoxeHus (cm puc. A9)
1. Ima kamepb!

2. CTaTyc noaknioueHna

3. MeHto HacTpoek

4. O6HOBUTb SKpaH

5. 3aKpbiTb NPUIOXeH1e

6. [106aBUTb HOBYIO Kamepy

7. ndopmauma o npuaoxeHun

B pexn
me npocmotpa (cm puc. A10)

1. Haian: HaXMunTe 3Ha4OK Hasaj, 4TO6bI BEePHYTbCA K
HauanbHOMy 3KpaHy.

2. smepeHne Temnepatypbil: 30ech byaet
oTobpakaTbCs TeMnepaTypa npy NPocMoTpe B
pexume peanbHOro BpemeHu.

3. ®oT0: HaXMUTE Ha 3HAYOK $OTO UTOBbI CAENATD
CHVIMOK 1 COXPaHWTb €ro Ha cMapTdoHe / nnaHwerte
4. Bupeo: HaXKMIUTE Ha 3HAYOK BMAEO YTOObI HauaTb

/ ocTaHOBUTbL BUAEO3aNUCh. (Kaxjan BUaeo3anich
MOXeT BbITb He 6onee 3 MUHYT)

MPUMEYAHWUE: Ootorpadun v Buaeo byayT
COXpaHeHbl BO BHyTpeHHe\Z namATv Bawwero
CMapTGOHa MnK NnaHweTa.

5. ®oTo/BuAEO anb6OM: HAXKMUTE Ha 3HAYOK «Manka»
4TOGbI NPOCMOTPETH 1 YNPaBAATL CBOMMU BUAEO/
dotorpaduamu. Ytobbl yaanuts potorpadun/suaeo
Ha ycTpoicTeax android, HaxxmuTe v yaepxuBaiite
BbIGpaHHbie GOTO/BIAEO, Ha i0S HAKMUTE KHOMKY
PeAaKTMpPOBaHNA B BEPXHEl YaCTy SKpaHa.

6. T[POMKOCTb: HAXMUTE Ha 3HAYOK «AVHAMUK» UTOBbI
OTperynnpoBaTb rpPOMKOCTb.

7.

P
HaxmuTe Ha 3Haukn BBepX A, BHU3Y/, BNeBo <,
BMPaBO Y> ANA NOBOPOTa/HaKNOHa Kamepbi.

55
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8. O6paTHas ronocoBas cBA3b: HaxmuTe Ha 3HAUKOK «06paTHaA CBA3b» OAWH pa3,
4TOGb! aKTUBMPOBATH 3TY GYHKLMIO 11 HAXMUTE elije pa3 YTo6bl OTKNIUUTH ee.
MPUMEYAHUE: Koraa GpyHKLMA 06paTHOI CBA3M aKTUBMPOBaHa, 3BYKM CO CTOPOHbI
Kamepbl B MPUNOXEHUM Bbl He yCrbllunTe.

6.7 Hactpoiika meHio B (cm puc. A11)
HaxmuTe Ha 3HauoK «Hac'rpovmm»@‘E Ha rnaBHOM 3KpaHe npunoxeHua(cm puc. A9)
1. Name (UM Kamepbi): HaXMUTE Ha 3HaUYOK & UTOBbI
N3MEHUTb NMA Kamepbl.
2.F d (nap ): Beeaute np: i naponb
[ANA fOCTyNa K Kamepe.
3. UID: kaxpjas Kamepa 1MeeT yHUKaNbHbI NAEHTN-
dukatop (uid). MogenuBIIMCH STM KOAOM 1 Maponem,
Bbl MOXeTe NPeAoCTaBUTb AOCTYM K Kamepe POAHbIM 1
6n13KUM.
4. TemnepaTtypa: HaXMU1Te Ha 3HaUYOK NepeknioyaTens
= AnA BbIGOpa MeX/y rpagycami Lienbcna u papen-
reiita. B HacTosAL|ee Bpems BbIGPaHO 3HaueHNe oTo6pa-
aewmoe Ha nepekntoyatene.
5. YBepomnenna: HaxxmmTe 3Ha4OK nepeknioyaTens &
HaXMUTe Ha 3HaYOK NepeKioyaTeNa PacronoXKeHHbI
HaNpOTWB HaANNCY «3BYK» 1 «TemnepaTypa». Push-
yBeOMAEHNA ANA BbIGPaHHbIX NapameTpoB 3ByKa 1 / nan
TemnepaTypbl 6ylyT aTMBUPOBaHb! / 1eakTUBNPOBaHbI.
Ecnn 3Ha4oK aKkTuBeH, Bbl MonyuuTe push-ysefomnexne
OT NPUNOXeHNA, KOTAa 3BYK UM TeMnepaTypa AOCTUTHY T
YPOBHEiA, yCTaHOB/EHHBIX BaMi1 Ha OCHOBHOM MOHUTOPE B MEHIO.
6. Ypanutb Kamepy: HaxmuTe 3HauoK KOP3VHb! 4TO6bI yAANUTL Kamepy 13
NPUNOXeHNA.
7. CmeHuTe naponb: HaxmuTe 3Ha4OK 6N10KNPOBKM (3aMOK) |, 4TOObI U3MEHUTH
naponb. 3Ta GyHKUMA ByAeT AOCTYNHa TONbKO B TOM C/lyyae, Koraa Bal CMapThoH
MOAKIOUEH K TOI e wi-fi ceTn, uto 1 Kamepa. Mo ymonuaHwio naponb «12345678»,
PeKoMeH/lyeM Cpasy CMeHMTb 3TOT Mapoib MpY NePBOM UCMONb30BaHN Kamepbi!
6.8 C ] Ha Kamepe

Vil weers _'-'I—F
v TEer Ty m —
e =5 .

7 MOUCK U YCTPAHEHUE HEUCMPABHOCTEN

71 Het Bugeo y monutopa
Y6eanTtech 4To 610K MUTAHKA MOAKMIOUYEH K Kamepe.
Y6eauTech, UTO y MOHUTOPa aKKYMYyNATOP AOCTaTOYHO 3aPAXEH 11 CaM OH BKIO-
YeH.
Mepe3sarpy3uTe Kamepy, OTCOEAVHITE afjanTep NUTaHNA 1 CHOBa NOAKIOUUTE ero.
Becb npouecc 3aHUMaeT NpUMepHO 25 ceK.
Ecnu cBeToAMOAHbIN MHAMKATOP NUTaHNA BKIIOUEH, HO CIIbILEH TOSbKO 3BYK, MO~
KeT BbITb aKTUBEH PEXUM «TOMLKO 3BYK» Unu pexum «VOX». Haxmute KHOMKy
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yX0A U OBCNYKUBAHUE

LUVION Premium Baby products 57

MeHI0, YTOBbl CHOBa BK/IOUMTb IKPaH. VIHCTPYKLM MO OTKIIOUEHNIO 3TNX GYHKLMiA
cm. B pazgene 3.1 (Tonbko 38yK) unu 4.1 (VOX) HacToALLEro pyKoBOACTBa.

(LWym) Momexn Ha Bawem MOHUTOpe
Y6epuTech, 4TO PacCTOAHNE MEXAY KaMepon 1 ApYrumu yCTpoiicTBamu paboTa-
IoWUMK Ha vacTtoTe 2,4 M cocTanaeT, Kak MuHUMym, 5 dyTos (1,5 M), Hanpumep,
MapuipyTtusatopbl Wi-Fi, ycTpoiictsa Bluetooth nnu mukposonHosble neuu.
Koraa, K npumepy, MUKPOBO/HOBasA Neyb HAXOAUTCA MeX/y KaMepoii ! MOHUTOPOM,
3TO MOXET OTPULaTeNbHO NOBAMATL Ha YPOBEHb CUrHana. YTobbl pewwnTb 3Ty Npo-
6Gnemy, y6euTech, YTo Takoe YCTPOICTBO Gorblile He HaXONTCA MEXly KaMepoi 1
MOHWUTOPOM WA BbIKIKOYNTE ero.
Y6epuTech, 4TO Kamepa 1 MOHWUTOP HaXOAATCA B 30He AeNCTBNA APYT Apyra Ha pac-
cToAHUM He 6onee 300 MeTPOB B NPAMON BUANMOCTY (OTKPbITOE NOAE) in okono 50
MEeTPOB BHYTPU MOMELLEHNA.

Her mexay poii n
Timeout: Y6eauTecs, 4To Baw cMapTOH 1nv NaHwWweT nogktoyeH K poytepy WI-FI
unn K MobunbHoil cetn 3G nnu 4G.
Offline: Y6eguTech, 4To Kamepa BK/lo4YeHa 1 NoAKoueHa K HTepHeTy.

n c c B
He BocnpounseeauTca BMAeO: NpoBepbTe COCTOAHME (CTATyC) Kamepbl Ha Hauasb-
HOM 3KpaHe B NPUIOXKEeHU.
n peAaya BUAEO C nep KayecTBo nepesayn BUACO Hanpamylo
CBA3aHO CO CKOPOCTbIO 1 C NPOMYCKHOM CNOCOBHOCTBIO NHTEPHET-CORANHEHNA.

CBeTOAMOAHDIN MHANKATOP Ha KaMepe rOPUT NOCTOAHHO KPacHbIM

Kamepa He cmorna noakniountbes K Wi-Fi-poyTepy nnu coeiunerne 6110 noTtepaHo.
Y6egutecs, uto Baw Wi-Fi-poyTtep paboTaeT UcnpagHo, a 3aTem repesarpysure Kame-
Py, OTCOeANHMB ajanTep NUTaHNA 1 CHOBA MOAKIIOUNB ero.
Y6enuTech, UTO Bbl BBENIM KOPPEKTHBIV Naposib NpY MOAKIIOUEHNN KaMepbl K Baluemy
Wi-Fi-poyTepy. Ecnv Bbl He yBepeHbl B NpaBUbHOCTI BBEAEHHOTO Napons, NoXanyii-
CTa, yaanute Kamepy 13 NpuIoXeHUs 1 NOBTOPUTE Warw, onvcaHHble B pasaene 6.4
3TOro PyKOBOACTBA.
Moxanyiicta ybeanTech, Y4To Kamepa HaXoAUTCA B 30HE NOKPbITUA BaLuero wi-fi
poyTepa. noxanyiicta nonpobyiite nepemecTuTb Kamepy 6nmxe K wi-fi poytepy u
npoBepbTe NOABMNOCH I COEANHEHME.

3a6binu cBOII Naponb (ANA NPUNOXKeHNsA)
Ynanute Kamepy 13 CN1CKa B MPUIOKEHIN 1 NOBTOPUTE Wary, ONnCaHHbie B pasaene
6.4 HacTOAWEro PyKOBOACTBA.

XpaHuTe BCe ieTanu 1 akceccyapbl B HEJOCTYMHOM /A eTeil MecTe.

OTtnevatkn nanbues NN rpasb Ha NOBEPXHOCTU o6beKTuBa MOryT HeraTUBHO NOBANATbL Ha
paboTy Kamepbi.

He npukacaiiTecb nanbLamm K NOBEPXHOCTV 06bEKTIBA.

[lnA NPOTMPKN 06beKTUBa UCMONb3YITE MATKYIO U CYXYIO TKaHb.

[llepxuTe Kamepy B Cyxom MecTe. Ocaiku, BNaXHOCTb 1 iPYr1e UAKOCTU MOTyT CpOBOLIMPO-
BaTb KOPPO3VIO 3MEKTPUUYECKMX CXEM Kamepbl.

He ncnonb3yiiTe v He XpaHuTe B MbiIbHbIX, FPA3HbIX MECTaX.

He XpaHute yCTpOVICTBO noA NPAMbIMU CONTHEYHBIMW NIy4aMn 1 B APYrnx mecTtax c BbICOKON
TemnepaTypoii oKpysatoLeii cpefbl. Bbicokas TemnepaTypa MOXeT COKpaTUTb CPOK Cyx6bi
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3NEKTPOHHBIX YCTPOMCTB 1 AehOPMMPOBATHL AN PACMNaBUTL HEKOTOPbIE SNIEMEHTbI NNacTh-
KOBOrO Kopryca.

He XpaHuTe yCTPOIICTBO B O4eHb XONOAHbIX MeCTax. B npotjecce paboTbi ycTpoiicTeo
HarpeBaeTca o ero paboue Temnepatypbl. EC yCTPONCTBO OTKIOUUTL 1 MOMECTUTb Ha
XpaHeHVe B O4eHb XOMIOHOE MECTO, TO Ha MIEKTPUYECKIX CXeMax YCTPONCTBa MOXeT o6pa-
30BaTbCA KOHAEHCAT, KOTOPbI NOBPeANT AanbHellel paboTe ycTpoicTaa.

He nbiTaitTeck OTKpbITL Kopryc! HekBanuduLMpoBaHHOE BCKPbITUE YCTPONCTBA MOXKET
noBpeAnTL BCo cucTemy! Mocne Takoro BCKPbITUA rapaHTIs aHHynpyeTcal

V36eraiiTe nafieHnA n CUbHBIX YapOB yCTPONCTBA.

Mcnonb3yiiTe 3T0 yCTPONCTBO TOMbKO C aAanTepami NUTaHWA UAYLLVIMU B KOMNEKTe unn
nocTaBnAeMbIMU B KayecTBe akceccyapa.

He neperpyxaiite anekTpuyeckne po3eTkn Namn yanuHUTENM, 3TO MOXKET NPUBECTY K UX
BO3rOPAHMIO NN NOPAKEHMIO SNEKTPUYECKNIM TOKOM.

YctpoiicTBo paboTaet Ha yacTote 2,4 [T,

MEPbI BE3OMACHOCTU

CnepyiiTe 3TM Mepam NPefoCTOPOXKHOCTH, YTO6bI N36eXaTh TPaBM, CBA3AHHBIX C NPOBO-
[Aamu OT ajanTepoB 3TOro YCTPOICTBA.
Y6eauTech 4To 6N0KM YCTPOMCTBA U WHYPbI aAanTepoB NepemMeHHOro Toka Bceraa HaxoaaT-
CA BHe [J0CAraeMoCTy OT pebeHKa, Ha PacCTOAHNM He MeHee 1 MeTpa.
MpumeyuaHne: 310 BaXKHO yunTbIBaTL ANA feTei B No6oM Bo3pacTe! He BaHO, MOTYT v
OHU yXe nepemelLaTbCa Uu HeT.
HuKoraa He pasmeluaiite Kamepy UV NPOBOJA OT Hee HeNOCPEACTBEHHO B NOCTeNM C
pebeHkom.

adapter
cable

Y6eauTech, UTo WHypb! ajjanTepa HaAEXHO cpATaHbl. CoeuHITE ANVHHbIE NPOBO/AA C
MOMOLLbIO NIEHTOUHBIX M1 KaGesbHbIX 3aXK1MOB (CTAXKEK).

Micnonb3yiite MOHUTOP C NUTaHUEM OT BCTPOGHHOTO akKyMy/ATOPa a He OT CeTeBoro aaante-
pa, 4To6bI N36exaTh PUCKa YAYLIEHUA MPOBOJOM.

Hukorga He ucnonb3yiiTe ceTeBble yANMHUTENN C ajanTepamm yCTpoiicTsa. Mogkniovaiite
ajjanTepbl yCTPOMCTBA B PO3ETKY HaMpAMYIO.

O61wme Mepbl NPEAOCTOPONKHOCTY:

BHumatenbHo npoqmaﬁre PyKOBOACTBO N cnenyl?ne WHCTPYKUNAM.

CoxpaHWuTe 3TO PYKOBOACTBO /1Al UCMONb30BaHuUA B Gyayiiem.

Y6eauTech, 4to paGoTaloliee yCTPOICTBO MMEET BO3MOXHOCTb HOPMabHO OX/1aXAaTbCA.
HuKoraa He HakpblBaliTe paboTaloliee YCTPONCTBO 1 €ro afanTepbl IUTaHA.

6equTech, YTO NPOBO/IA OT aAANTEPOB NUTaHNA HE MOTYT GbiTh MOBPEXAEHDI 1 y6eauTech,
UTO Bbl HE MOXETe WX CAlyYaliHO 3a1eTb UM BbIEPHYTH.

XpaHuTe Mefikue ieTanu 1 akceccyapbl yCTPONCTBA B HEJOCTYNHOM fi/1Al eTeil MecTe.
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310 yCTpOFICfBO He Urpyuika, He no3Bonsiite OETAM Urpatb C HUM.
Jra BWOEOHAHA He ABNAETCA 3aMeHon poAaUTENbCKOro Haasopa.
He ucnonb3ayiite ycTpoiicTBO B HENOCPEACTBEHHOM 6AIM30CTU OT BOABI.

«  Mportectupyire Ty

neced nepeq uc uT06bI y6eauTbCa,

UTO Bbl 3HAKOMbI CO BCEMU BO3MOXHOCTAMM 1 HIOAHCAMU.
Hukoraa He npuKacaiiTech K aNeKTpUYeCcKUM KOHTaKTaM YCTPOICTBA M ero CeTeBbIX afjanTe-
POB OCTPbIMYU VNW METANNNYECKUMI NPeaMeTaMU.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

Kamepa

Yacrota

Martpuua

O6vekTne

WK CeeToguopabi
Pa3mepbl

Bec

ApanTep nuTaHuA
Pa6ouan Temnepartypa

Monutop

Yactota

JOucnnen

LiBeTHOCTb AnCnnen
Ynpasnexue ApKOCTbIO
VOX

Pa3mepbl

Bec

ApnanTtep NUTaHWA 1 aKKyMynaTop

Pabouas Temneparypa

24Try.

CMOS image sensor

f4.4mm, F 2.4

8wt

85(LLI) x 110(B) x 100(I) mm

225rp. +5rp.

BxoA: 100-240B AC, 50/60ru, 0.5A Bbixoa: 5.08 DC, 2.0A
0°C ~ 40°C (32°F ~ 104°F)

24Ty,

5"TFT LCD touch screen

MonHouBeTHbIN Aucnnen

8 ypoBHell ApKocTh

AKTUBALWA FONOCOM, PEXUM PaAVIOHAHN

150 (LL)x 106.6 (B) x 49 (I) Mm

272rp.+5rp.

Bxop: 100-240V~0.2A, 50/60r 12-16BA Output:
5.0B DC, 1.0A 3.7B, 2600mA/4ac (Li-ion)

0°C ~ 40°C (32°F ~ 104°F)

6Ge3

Mozym 6bimi

RUUcr i

u Ykpaune.

MpunoxeHue Luvion Connect MOXeT GbiTb U3MEHEHO, NOSTOMY COAepXaHIe, onucaHna

ner B 3TOM P

cTBe MOTYT 6biTb 6e3 oro

yBeiloMneHuA. [InA NonyyeHnA akTyanbHON BepcUM, oxanyicra, noceture: https://www.luvion.

nl/contact/

370 YCTPOWCTBO COOTBETCTBYET OCHOBHbIM TPEGOBAHMAM 1 APYrMM COOTBETCTBYIOLIMM

p KNe AMPeKTUBbI. p
https://www.luvion.nl/doc/Grand-Elite-3-Connect-Plus

*iPhone, iPad Toprosbie Mapkit Apple Inc.
*Google Play Toprosbie Mapky Google Inc.

0 COOTBETCTBUM AOCTYMHa NO aapecy:

X C€

This device is for Indoor use only
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